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UNITED STATES POSTAL HISTORY

PUBLIC AUCTION. JULY 28. 1990

RICHARD C••'RAJOLA, INC.

PRICES REALISED AUCTION #44

SALE TOTAL $216,599.



INDIVIDUAL PRICES DO NOT INCLUDE THE lOt BUYERS PREMIUM
r

LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE

1 2.0 56 550 111 55 166 85 221 325
2 75 57 130 112 55 167 110 222 160
3 550 58 180 113 55 168 105 223 .50• 190 59 220 11. 160 169 160 22. 160
5 650 60 105 115 60 170 21 2'5 125
6 350 61 90 116 55 171 160 226 150
7 200 62 25 117 105 172 32 227 375
8 80 63 55 118 105 173 300 228 95
9 250 6. 55 119 170 17. 220 229 130

10 'SO 65 55 120 85 175 300 230 425
11 800 66 SO 121 130 176 120 231 240
12 200 67 100 122 130 177 135 232 125
13 300 68 65 123 115 178 30 233 21
14 725 69 55 12. 240 179 42 23. 150
15 200 70 SO 125 90 180 105 235 150
16 200 71 75 126 .50 181 250 236 150
17 140 72 220 127 325 182 125 237 230
18 160 73 675 128 90 183 105 238 SO
19 180 74 95 129 270 18' 65 239 .0
'0 280 75 65 130 1150 185 100 2.0 85
21 160 76 475 131 100 186 210 241 20
22 120 77 55 132 110 187 75 242 75
23 65 78 75 133 20 188 .50 243 160
24 .00 79 55 13. 105 189 60 24. 100
25 30 80 105 135 180 190 115 245 90
26 110 81 160 136 170 191 80 246 75
27 325 8' 160 137 850 192 160 247 70
28 2400 B3 21 138 180 193 300 248 200
29 100 84 230 139 850 194 170 249 26
30 170 85 75 140 80 195 160 250 80
31 300 86 90 141 135 196 '50 251 120
32 110 87 150 142 110 197 120 252 725
JJ 190 88 270 143 32 198 80 '53 750
34 20 89 42 14. 20 199 130 25. 2300
35 1400 90 .0 145 55 '00 90 255 130
36 375 91 80 146 20 '01 210 '56 110
37 19 92 1300 147 110 '0' '80 '57 130
38 110 93 300 148 '00 '03 42 '58 110
39 130 9' '00 149 85 '0' 120 '59 260
40 800 95 180 150 140 'OS n5 '60 34
41 '00 96 2400 151 65 206 110 '61 90
42 36 97 600 15' 120 '07 70 '62 90
43 210 98 725 153 42 208 .50 263 170
44 85 99 46 15• 150 209 375 26. 90
• 5 100 100 42 155 100 210 675 265 350
.6 '75 101 125 156 1700 211 210 266 170
.7 110 102 160 157 350 212 180 267 '00
.8 110 103 65 158 375 213 110 268 55
.9 140 10. 75 159 110 21' 140 269 75
SO n5 105 60 160 65 215 350 270 50
51 150 106 65 161 210 216 75 271 70
52 700 107 60 16' 110 217 140 272 .75
53 .75 108 21 163 210 218 230 '73 120
S< .50 109 55 16. 60 219 425 27. 34
55 160 110 100 165 30 220 100 '75 115



INDIVIDUAL PRICES DO NOT INCLUDE THE 10% BUYERS PREMIUM

LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE

276 200 331 220 386 80 441 55 .96 325
277 190 332 130 387 150 "2 1150 .97 85
278 55 333 70 388 85 "3 350 .98 350
279 325 33' 21 389 65 '44 130 .99 260
280 55 335 75 390 210 445 200 500 105
281 675 336 100 391 130 "6 160 501 300
282 '25 337 700 392 85 447 100 502 105
283 50 338 105 393 36 448 500 503 500
28. • 6 339 a 39' 70 449 260 50• .50
285 1000 3.0 200 395 75 .50 170 505 250
286 50 341 140 396 55 '51 .00 506 700
287 260 342 .75 397 55 452 300 507 950
288 80 3'3 1050 398 80 453 210 508 210
289 3500 344 950 399 160 .5. 180 509 100
290 3500 345 1050 .00 120 .55 500 510 2000
291 800 346 80 .01 70 .56 500 511 800
292 725 347 150 .02 85 457 325
293 625 348 70 .03 65 458 260
29' '25 349 '75 .0. 800 .59 260
295 220 350 7750 .05 230 '60 100
296 250 351 5000 .06 2000 '61 105
297 325 352 7000 '07 1900 '62 95
298 190 353 6000 .08 650 .63 1350
299 115 35' 2400 .09 2100 '6' 325
300 2100 355 1450 410 325 .65 300
301 1400 356 1250 .11 350 '66 950
302 1000 357 800 412 800 '67 105
303 1050 358 1550 413 290 '68 90
30' '25 359 1200 .14 6750 '69 160
305 220 360 475 415 210 470 '50
306 90 361 260 416 230 471 190
307 200 362 300 417 190 '72 75
308 220 363 2100 418 1400 .73 230
309 95 36' 2900 419 1600 .74 120
310 675 365 900 420 .8 475 325
311 160 366 525 421 20 476 800
312 85 367 475 422 90 .77 150
313 120 368 475 423 1700 .78 650
314 30 369 375 42. 400 479 350
315 2100 370 220 .25 325 480 200
316 1400 371 375 426 240 '81 100
317 750 372 425 427 325 482 110
318 325 373 110 428 105 483 250
319 550 374 130 429 190 48' 400
320 20 375 180 430 46 '85 280
321 125 376 270 431 21 '86 170
322 80 377 160 432 230 487 1500
323 100 378 180 433 425 488 850
324 95 379 280 434 475 489 525
325 23 380 300 435 220 490 950
326 400 381 230 436 25 491 425
327 105 382 170 437 20 492 600
328 20 383 130 438 80 493 625
329 220 38' 180 439 65 .., 300
330 280 385 125 440 130 '95 270
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Located at Old Ridgebury Road exit I off 1-84 (exit 2 coming from Hanford).
Only 60 minutes from New York City and Hartford. 4-5 minules from Stamford.
Just minutes from Danbury Airport and Fairgrounds. Limousine service is avail­
able from ew York airports.

Auction Agent Service

Uthe services ofan auction agent arc required Wl;: can provide the names of several
who will be in ancndance at this auction.
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RICHARD C. FRAJOLA, INC., 85 North Street, Danbury, CT. 06810
(203)790-4311

FAX (203)743-3496
July 28, 1990

BID SHEET

Please buy the following lots for me at prices not exceeding those shown. These bids are made subject to the tenns of sale, and it is
understood that you will buy for me as much below these top prices as competition permits. I have read and agree to the •'Conditions
of Sale" as set forth in your catalog.

Name -:- Telephone' _
lplU.'C' P"'" 'If typc:l

Address _
IStrtt')

(St~I~) {/.•pI
Signed _

Philatelic reference _

BIDDING INCREASES

BIDS

Up to $30.00
$32.00-J50.00
155.00-$1.5.00

INCREMENTS

Sl.OO
$2.00
$5.00

BIDS

$150.00-$290.00
$300.00-$775.00
$750.00-$2,000.00

INCREMENTS

110.00
125.00
$50.00

BIDS INCREMENTS

$2,000.00-13,000.00 $100.00
S3.250.00andup $250.00

THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

WT BID WT BID LOT BID LOT BID LOT BID

Please see Conditions or Sale U.S. DOLLARS.



THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

LOT BID LOT BID ! LOT BID LOT BID LOT BID

PRIVATE TREATY REGISTER
In addition to our U.S. Postal History auction, we maintain a stock of pre- I900 U.S. covers and folded leners. After learning of

your specific areas of interest we will forward xeroxs of available items for your preliminary consideration. In the event that we cannot
be of assistance immediately, we will check stock monthly, and will communicate with you as items become available.

If we can be of assistance directly, please fill out the form below.

Area(s) of special interest in pre-I 900 U.S. postal history and any special requirements as to condition or price range.

Date ------------

Name Telephon"e _
(plea!o<' print or lype)

(Stl«l)

(Ci'y) (State) (Zip)

Signed _

Philatelic reference



CONDITIONS OF SALE
I. LOIS are sold to the highest bidder at a slight advance overthe second high bid. All bids will be held confidential. "Buy" bids

cannot be accepted. In case of tie, the first bid received prevails.

2. All bids are per lots as numbered in the catalogue unless otherwise announced by the auctioneer at the time of sale.

3. Any 101, the description of which is incorrect, is returnable, bUI only within five days of receipt. All disputed lots must be
returned intact as received and lOIS containing five or more items are not returnable at any lime. No lots may be returned by
purchasers who have had the opportunity 10 examine them prior 10 the saJe. We do not regard covers as defective that have
slightly tom or partially missing backflap. This factor is nOl justification for return of a 101 or lots.

4. Successful bidders, unless they are known 10 us or supply acceptable references in time to be properly checked are expected
10 make paymenl in full before the lots are delivered. The fact that an item is placed on extension (submitted to an expertising
committee for certification) does not relieve the successful bidder from this condition of sale.

5. If the purchase price has not been paid within the time limit, nor lots taken up within seven days from date of sale they must be
resold and any loss arising from such sale will be charged to the defaulter. Any account more than thirty days in arrears is
subject to a late payment charge of I Vz% per month so long as the account remains in arrears. If the auctioneer, in his
discretion, should institute any legal action to secure paymem of a del inquem account, the defaulting purchaser shall pay all
legal expense incurred by the auctioneer and such charges will be added to the amount owed.

6. All lOIs are sold as genuine but should any lot be proved otherwise by wrinen opinion of any competent, resJX>nsible authority
acceptablc to us, immediate refund of the full purchase price will be made, provided that such claim is made in writing within
14 days from date of sale. If claim is not made within this period, no lots are returnable for any reason at any time. So long as
we are notified within the 14 day period that an opinion is being sought the matter will remain open until such opinion is
rendered. We will not be responsible for any charges incurred by the buyer for expertization fees and costs unless the opinion
states the item is not genuine, in which case we will pay actual costs up to a maximum of $50.00. In the event an item is
proved "not as described" it is returnable for full refund, and the buyer will be paid interest (at the prevailing Treasury Bill
Rate) for the time his funds have been on deposit with us during the extension period.

7. The right is reserved to group two or more lots, also withdraw any lot or lOIS from the sale, or to act on behalf of the seller.

8. Until paid for in full all 1000s remain the property of Richard C. FrajoJa, Inc. on behalf of the seller.

9. A premium equal to 10% of the successful bid price will be added thereto and is payable by the buyer as part of the total
purchase price. The mode ofshipmem shall be at our option. All forwarding charges will be added to the purchase price.

10. Upon written application lots may be sent for examination prior to the auction, condition upon being mailed back by
registered mail. adequately insured, within 24 hours of receipt. The applicam is completely responsible for all lots sent for
examination, and for the insurance of same against mishap. from the time of receipt until they are actually received back, and
is to pay all expenses of postage and insurance. No lots can be sent for inspection within tcn days of the date of sale.
Photocopies of lots are available at25~ per copy, max imum 10 copies, and stamped self addressed retum envelope required.

II. Agents are responsible for all purchases made in behalfof their clients unless other arrangements are made prior to the sale.

12. Telephone bids are entered when received but must be followed up by written confirmation of the bidder.

13. Unless otherwise noted Catalog numbers refer to current SCali U.S. SpeciaJized Catalog, and other references work as
indicated.

14. The placing of a bid shall constitute acceptance of the Foregoing conditions of sale.

Richard C. Frajola, Inc.



KEY TO CATALOG

Abbreviations

ad
ADS
ALS
ANS
bkst
cc
cds
DS
post card

advertising
autograph document signed
autograph letter signed
autograph note signed
backstamp
corner card
circular date stamp
document signed
private mailing card

ds
hs
LS
ms
nd
np
ny
pmk
postal card

date stamp
handstamp
letter signed
manuscript
not dated
place of origin not given
year not given
postmark
U.S. GOYL issued card

Condition

Condition grades mentioned in the description refer to overall appearance of the item. On covers bearing
adhesives, expect normal average centering or margins for the particular issue, only when adhesive condi­
tion is above the normal will it be specifically described. File folds on folded letters that do not detract from
appearance are not mentioned. nor are missing back flaps on covers if no postal markings are affected.

extremely fine-the best possible condition
very fine-pleasing appearance with aU markings well struck
fine-averages appearance for period, markings readable
about fine-somewhat below average, markings partially readable

Estimates

Following each lot is an estimate of what, in the auctioneers opinion, the lot should realize. This is provided as
a guide to bidders. Lots may actually realize more or less than our estimates, which are under no circumstances
to be considered reserved but merely a guide to bidding. Cat. when noted refers to 1990 Scott Specialized catalog
value.

Telephone Bid,

Late bids may be placed by phone, on the day of the sale, by calling the Danbury Hilton Inn at (203)
794·0600. Please ask for Richard C. Frajola, Inc. extension.

FAX Bids

We now have a FAX machine that can be used to transmit bids. The FAX number is (203) 743·3496.



CONTENTS OF SALE
Manuscripts 1
Free Franks 3
Postmarks By State 5
Railway Usages 21
Inland Waterways 21
Ocean Waterways 29
Independent Mails 31
Adhesives On Cover 35
1869 Issue .43
Patriotics 55
Balances 57
Confederate States 57
Cross Reference Index 67

PHILATELIC LITERATURE

Confederate States of America, Markings and Postal History of Richmond, Virginia - By Peter W.W. Powell. The
definitive listing of the postmark types and other postal markings of the C.S.A. period. Based on the collection offered in this
auction. 188 pages, HB . . S50.

Gold Fever-By Kenneth Kutz. A historical and philatelic journey to all of the major gold regions of the world. 600 full color illustra-
tions. A sumptuous production. 410 pages, HB, postpaid $75

Vessel-Named Markings On United States Inland And Ocean Waterways - By Dr. James Milgram. Illustrated catalog of
packet marks with pricing supplement. 828 pages, HB, postpaid. . $70.

The 1869 Issue On Cover: A Census and Analysis - From the 1869 Pictorial Research Associates. An excellent compilation.
223 pages, HB, postpaid. .. . . .. . . . .. . .. . . S25.

The Minnesota Territory in Postmarks, Letters and Covers - By Floyd Risvold. The definitive book on the postmarks and
postal history. Includes wealth of historical background information. 344 pages, HB, postpaid... . $65.

"American Postal Markings" From Colonial Times To The 1850's - The unexhibited Exhibit of Royden H. Loundsbery.
Published after his death as a memorial to this well known Philatelist. The entire collection is illustrated in color. 144 Pages,
Hard Bound, Post Paid. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $25.

California Postal History - Catalog with prices realized of the December 14, 1985 sale by Richard C. Frajola Inc., of the
Marc Haas Collection of California Postal History, Hard Bound. Post Paid. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... $15.

United States Postal History - Catalog with prices realized of the January 25, 1986 sale by Richard C. Frajola, Inc., of the
Amos Eno Collections of U.S. Cancellations 1845-1869, New York Ocean Mail Postmarks, and Maine Postal History, H.B., Post
Paid... . . .. .. . . .. .. . SIS.

Confederate States Postal History - Catalog with prices realized of the February 22, 1986 sale by Richard C. Frajola, Inc.,
of the Marc Haas Collection. Hard Bound, Post Paid S15.

Oregon Express Companies - By Dale E. Forster. A limited edition of 500 copies tells the story of the service that the Express-
ment provided to the miners and the communities prior to 1870. 233 Pages, Hard Bound, Post Paid $35.



PUBLIC AUCTION SALE

SATURDAY, JULY 28,1990,12:30 P.M.

AT THE DANBURY HILTON INN

MANUSCRIPTS

Autographs, album containing 51 signed cards, notes or letters, primarily 188011920 period incl. signed
cards of Wm.Russell, Oliver W. Holmes, and Julia W. Howe, incl. L.S. of Booker T. Washington, signed
photo of Amon Lang, etc., several early actors noted, mostly fine.. .. . . Est.

2 (Autographs), balance group of 11 items, incl. 81etters signed by Various Sec. of Treasury (1869/1897) as
well as L.S. of Charles Dana, A.L.S. of Richard Rush and clip of Samuel Southard Est.

3 (Civil War), C.S.A. soldier diary & journal, various dates somewhat disorganized but apparently all 1863
or 1864, written by Col. (?) George Abitt an Officer of 46 tho Va. Regt., Company B, includes list of men
killed from his Company with details, some battle commentary. written in pen or pencil. faulty binding
. . . Est.

4 Calvin Coolidge, President, T.L.S., as President, Ip. 4to on "The White House" stationery, July 4, 1927,
Rapid City. South Dakota to A.E. Haswell thanking him for "letting me see the letter from your father,"
fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . Est.

5 Millard Fillmore, President, A.L.S., Ip, 8vo, Buffalo, Oct 4, 1870 to "My Dear Nephew" sending con­
dolences on the death of a child "and though his ways are inscrutable, yet as an All Wise Providence he
does all things well," signed "your affectionate Uncle," fine Est.

6 James A. Garfield, President, A.L.S., Ip, 4to, Hiram, Ohio, July 31, 1870 to George, Rose, interesting
political letter mentions "my handwriting is a little poorer than usual, the cause is a smashed thumb which
gives me much pain," very fine Est.

7 Warren G. Harding, President, T.L.S., Ip, 4to, Nov 28,1921, as President on White House stationery to
Frank Zuck at Marion, Ohio regarding a request for an appointment mentions "It would not be possible
for me to make an additional appointment from Marion at the present time," fine Est.

8 Herbert Hoover, President, T.L.S., Ip, 4to, August 14, 1934, as ex President, thanking Julia Jenkins for
birthday greeting. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

9 Francis Hopkinson, Signer, Continental sight draft signed, February 25, 1779 for $120. to Jacob
Schreiner, countersigned by Thomas Smith Est.

JO Francis Hopkinson, Signer, Sight Draft signed as Treasurer of Continental loan office, Feb. 6, 1779 for
$36. payable to John Benezet and endorsed by him, signed also by Thomas Smith, fine Est.

11 Samuel Huntington, President of Continental Congress, Signer, D.S., Ip, tall4to, dated in type April 3,
1776, In Congress, "Instructions to the Commanders of Private Ships or Vessels of War," very fine .. Est.

1
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400-500

300-400

200-250
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200-250

1,000-1,250
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12 William Mckinley, Jr., President, L.S., Ip, short 4to, Mar 11, 1886 on House of Representatives
stationery, to the Sec. of Interior requesting him to send a volume of the census report Est.

13 e.G. Memminger, C.S.A. Secretary of Treasury, A.L.S., I Yip, 4to, Richmond, June 26, 1863 on
Treasury Dept. imprint stationery, to Col. John Jenkins at John's Is., S.c., good letter regarding the relief
"of the young men who are held by the Yankee authorities" which concludes "our Army is in the enemy
country to sieze an equal number of the most respectable citizens," heavily stained vertical crease and tape
repairs, fine content Est.

14 James Monroe, President, A.L.S., I Y3p, 8vo, June 3, 1792 to unidentified correspondent, n.p., good let­
ter regarding the sale of the recipient's plantation, "I took a view of yr. plantation...1 made no arrange­
ment for the sale of my property...to command the money you want" and concludes with a P.S. "If there
is a probability of our bargaining let me know that I may take steps to command the money," letter has
been lightly silked restoring fold cracks Est.

15 Franklin D. Roosevelt, President, T.L.S., Jp, 4to, November 13, 1930, as Gov. of New York on embossed
stationery thanking Bishop Manning for a telegram of congratulations, fine Est.

16 Theodore Roosevelt, T.L.S., Ip, 4to, May 8, 1916 on "Oyster Bay" imprint stationery, to Henry B. Joy,
Packard Co., Detroit, "That's a crackerjack article of yours about universal service... ," fine .... _... Est

17 (St. Louis, Mo.), 2 diffiJIustrated lettersheets, 1841 usage with early view across the river, original enclos­
ing address leaf with "St. Louis Mo Oct 3" pmk, minor foxing, and a Magnus view sheet, circa 1860,
unused Est.

18 William H. Taft, President, T.L.S. as President, Ip, 4to, April 10, 1909 to Hon. N.B. Scott, Senator,
sending a check for $50., on White House stationery Est.

19 Woodrow Wilson, President, T.L.S., Jp, 4to, December 5, 1916, as President on White House stationery
to Adrien Herzog thanking him for his letter of congratulation, fine. . . . . . . . . . . Est.

FREE FRANKS
20 (Free Franks), three covers, Danl. Webster, Henry Clay and Jefferson Davis free franks, the Davis as

Senator, faulty, the others arc fine Est.

21 (Chester Arthur), mourning cover with "Office of the President Of The United States, Official" imprint,
no franking, used to N.J. with "Washington D.C. Dec 8,1881" pmk, Garfield had died Sept. 19, 1881,
reduced slightly at left, very fine usage Est.

22 Castlereagh, free frank on unpostmarked entire addressed to John Quincy Adams at Harley St., with wax
seal on reverse, from the period after May, 1815 when Adams was Minister to England, very fine ..... Est.

23 Henry Clay free frank on cover to New York, red "Washington D.C. Feb 5" cds, cover small edge tear,
fine Est.

24 Grover Cleveland, President, "Personal from Grover Cleveland" endorsement, as ex President, on cover
addressed in his hand to Philadelphia, 2c Columbian (#232) tied by "Washington D.C. Jan 20 1894" pmk,
fine _ Est.

25 Grace Coolidge free frank on cover, addressed in her hand, to California, "Northampton Mass Dec 21
1938" pmk, fine Est.

26 John Eaton free frank, as Sec. of War, on 1831 folded letter to Alabama, also endorsed by J.J. Abert as
head of Topographical Engineers, "City of Washington" cds and "Free" hs, fine Est.
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27 Andrew Johnson, U.S.S., free frank on cover to Philadelphia, HWashington City D.C. Free Mar 25" cds,
cover repair above signature. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

28 A. Lincoln free frank, as President, on front only addressed in his hand to James Mc Aden, "Washington
D.C. Free Jun 10 '64" double circle pmk, light wrinkles and lightly soiled _ _ Est.

29 Alexander Stephens, M.e. free frank on cover to Washington, D.C., blurred "Crawfordsville Ga" pmk,
fine Est.

30 John Tyler free frank, as ex President, on cover to New York, ms "Charles City Court House Va Feb 13
1850" pmk, cover seal stain and edge tear. Est.

31 John Tyler free frank, as President, on cover to New York, "Washington City D.C. Feb 9" pmk and
"Free" hs, from the mails carrier service with "US City Despatch Post" cds and their boxed "Free" hs,
s~st~n,sm~I~~tear,~yfi~us •.................................................... EM.

POSTMARKS BY STATE
ALASKA

32 (Alaska), <lSeattle the only Klondike Outfitting Port," all over reverse map cover, 2c Red tied by "Seattle
Wash May 251898" flag cancel,lightly aged, fine Est.

33 (Alaska), group of 5 all over reverse ad covers of the Klondike Gold Rush, each promoting an outfitting
city incl. San Francisco, Vancouver (2), Portland, and Port Townsend, fine designs, all faulty to very
faulty Est.

34 Loring Alaska Apr 22 1914 pmk, type V, tying 2c Red to cover, very fine Est.

35 Sitka Alaska T. Jun 22 partially clear territorial pmk on "Custom House, Sitka, Alaska" imprint cover to
Lebanon, Oregon, 3c Ultramarine (#114) tied, cover has been restored including tear through pmk. P.F.
cert., very fine usage Est.

36 Sitka Alaska Aug 21898 pmk tying 2c Red to cover to Boston, "U.S.S. Grant" purple hs at top left, very
fine , Est.

37 Steel Creek Alaska Jun 25 1915 origin pmks on reverse of registered cover to Seattle, IOc, 5c, 2e and Ie
Washingtons uneaneelled on front, fine strike Est.

38 Valdez Alaska Nov 18 1901 pmk, type III, tying 2c Red, se, to cc cover fine Est.

39 Wales Alaska Feb 31907 pmk, type I, tying 2c Red entire to Cal., "Teller Alaska Feb 5" transit bkst, edge
faults, fine strikes _ Est.

ARIZONA

40 Mohave City A.T. Aug 291869 ms territorial pmk on cover to Penna., 3c Ultramarine (#114, se) with ms
cancel, gum staining on cover and stamp, very fine usage _ Est.

41 Mohave City Ariz Jul 24 territorial pmk, type 2, on cover to Penna., 3c Ultramarine (#114, faulty) with
matching cancel, cover has been cleaned and right side restored, fine strike Est.

42 Oro Blanco A.T. March 5/80 ms territorial pmk tying 3c Green entire to New York, ex Jarrett, very fine
........................................................................................ Est.
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CALIFORNIA

43 Sacramento City Cal May 30 light red cds, "Paid" hs and "10" rate hs on "A Mining Scene" illustrated
cover to Wisconsin, bottom right corner added and light staining Est.

44 San Andreas Cal Jan 4 double circle pmk and ms "Free" on cover to Genl. Denver at Washington, D.C.,
very fine.......................................................... . .. Est.

45 San Francisco Cal Jul 31 orange red cds, "Paid" hs and "26" rate hs on 1852 entire to France, British
transit bkst, French entry cds and ms "16" (d) due, fine. . . . . . . . . . . . . . . Est.

COLORADO

46 Auraria K.T. Aug 16 1859 straight line pmk, while Kansas Territory, tying 3c Dull Red (#26, faulty) to
folded letter to New Haven, Conn., letter mentions ". arrived here this morning having been 2Y1 rna on
the way have been to the mines and am going back tomorrow," aged at left, about fine Est.

47 Denver City K.T. Sep 20 1860 rimless pmk, while Kansas Territory, on cover to New Hampshire, 3c Dull
Red (#26) with grid cancel possibly not original to cover, edge faults and large piece added in at bottom
right, fine strike , , . . . . . . . Est.

48 Denver Col. Dec 28 territorial pmk tying 3c Ultramarine (#114) to Branch Mint imprint cover, fine .... Est.

49 Mill City Col. Ty Jan 18 territorial pmk on Barton corres., cc cover to Philadelphia, 3c Ultramarine (#114)
not tied, cover edge soiled, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

DAKOTA TERRITORY

50 Fort Sully Dak Jan 31 territorial pmk on cover to Ohio, 3c Ultramarine (#114) tied, cover reduced slightly
at right and minor edge soiling, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

5] Yanckto Dak Nov 15 territorial pmk on cover with 3c Ultramarine (#114) to New York, original 1869 letter
from a settler seeking a loan, long horiz. cover tear along top, fine strike Est.

IDAHO

52 Boise Idaho Jan 8 greenish blue territorial pmk, mostly clear, tying 3c Ultramarine (#] 14) to cover, fineEst.

INDIAN TERRITORY

53 Atoka C.N. Oct 11, 1869 ms Choctaw Nation territorial pmk tying 3c Ultramarine (#114) to cover to
Forsyth, Georgia, forwarded to Fort Valley with boxed hs, cover very lightly soiled, fine , Est.

54 Creek Agency LT. 12117/69 ms Indian Territory pmk on cover to Ohio, 3c Ultramarine (#114, rubhed)
with matching ms cancel, very fine _ Est.

55 Fort Gibson Ark Jun 2 lndian Territory, Cherokee Nation pmk on cover to Ohio, 3c Ultramarine (#] 14)
tied, fine _ _ Est.
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MAINE

56 Maine, important balance of collection, 54 folded letters or covers, incl. straight lines (Wintrop. Waldo,
Levant and York), 3 diff rimless arcs of Milltown, several fancy or oval types inel. ornamented
Thomaston, ovaJs of Hampden, Belfast, albino Waterville and fancy Augusta horn, others incl. 11
manuscript pmks, condition mixed, fine group Est.

57 Auguste, Me straight line pmk, ms "April 20" date and "IS" rate on 1799 folded letter to Boston, internal
fold cracks, small edge tear Est.

58 Augusta, Me, June 12, large two line pmk and rus "17" rate on 1804 folded letter to Easton, Mass, light
stains at top, fine......................... . Est.

59 Bath * MA * 19 straight line pOlk and ms "17" rate on 1797 folded letter to Providence, very fine ..... Est.

60 Bath Me Aug. 16 straight line pOlk, mostly clear, and IDS "6" rate on 1833 folded letter to Wiscasset,
fine. . .. .. . . .. . . . .. . .. . .. . .. . .. . . .. . Est.

61 Berwick Me Mar 24 two line pOlk and ms "Paid 8" rate on 1808 folded letter to Gorham, fine Est.

62 Bucksport Me Dec 11, faint straight line pOlk, in blue, and ols "6" rate on 1830 folded letter 10 Belfast, file
fold. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . Est.

63 Bucksport, Mar 2 red straight line pOlk and ms "6" rate on IS30 folded letter to Castine, file fold, about
fine Est.

64 Calais Me Dec 10 red straight line pOlk, "Paid" hs and ols "ISlA" rate on IS31 folded letter to Boston, file
folds, fine.................................................... . . . . . . . . . . . . . . . . . .Est.

65 Calais Me Apr 2 1831 red, year dated, straight line pmk and ms "10" rate on 1831 folded letterto Machais,
about fine.................................... . Est.

66 Calais Me June 2 black straight line pOlk and illS "37Y2" rate on 1832 folded letter to Bridgton, stain at
bottom right, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

67 Castine straight line pOlk, ms "March 3d" date and "183/4" rate on 1831 folded letter to Peacham, Vt.,
fine Est.

68 Levant Me Feb 26, red two line pOlk and ms "Free" on 1849 folded letter 10 the P.M. at Stetson, file fold,
fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

69 Machiasport Me mostly clear straight line pOlk, ms "Sept ]8" date, "5" rate and hs "Paid" on 1848 fold-
ed letter to Bluehill, light discoloration at right, about fine. . . . . . . . . . . . . . Esc

70 Patten, Me Jan 12, red boxed, two line pmk, "Paid" hs and "5" rate hs on cover 10 Windham, about
fine Est.

71 York Jun 28 straight line District of Maine pOlk and ms "30" war surcharge rate on folded letter to
Philadelphia, Penn., very fine _ Est.

MARYLAND

72 Baltimore Md Apr 11 partially clear, red cds, "Ship" hs and ms "27" (25 + 2) ship rate on Feb. 14, 1812
folded letter from London to Philadelphia, typeset letter, signed by R.G. Beasley, American Consul, for­
warding a letter captured from the "Vigilant" by a British Ship of War that was adjudicated in Admiralty
Court, cover soiled and faults, fine postal history and documentation............ . Est.
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MASSACHUSETIS

73 Boston partially clear, red straight line pmk and "14 FE" cds on reverse of 1785 entire to Samuel Holten
(Member of Continental Congress) at New York, his draft copy of response to David Sewall is on interior,
excellent letter regarding Congress mentions, regarding Vermont and New Hampshire being admitted as a
State, "in my opinion there is little prospect of their being considered as a State by Congress at present,"
fine... ... . .... . ... . ... . .... . .. .... . . . .. ... . ... . .... ... . ... , ..... " . Est.

74 Boston straight line pmk, "11 lU" cds and ms "Sh to" (6 +4) on 1793 entire to Marblehead, docketed as
being from North Carolina, fine Est.

75 Newb t Ms Jul 18cds, 1799 style, "Paid" hs and ms "17" rate on 1800 folded letter to \Varren, Maine, very
fine... .. . _ Est.

MONTANA

76 Deer Lodge City Mont. May 18 territorial pmk cover to Canada, pair 3c Ultramarine (#114, se) tied, arrival
bkst, very fine Est.

77 Helena Montano Aug 25 territorial pmk on cover to Mass. with 3c Ultramarine (#114) not tied, cover
reduced at right, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

78 Helena Montano Nov 28 territorial pmk on cover to Cal., two copies 3c Ultramarine (#114) tied, cover
minor edge soiling , , .. , , , , , ,.. " Est.

79 Virginia City Montano May 16 territorial pmk on cover to N.H. with 3c Rose (#65) tied, pencil 1868
docket, cover slightly stained and comer faults, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . Est.

80 Virginia City Montano Jun 2 blue territorial pmk on cover to N.J., 3c Ultramarine (#114) with matching
cancel, cover reduced at left. _. . . . . . . . . , , Est.

NEVADA

81 Elko Nel' Oct 12 pmk on cover with 3c Ultramarine (#114) tied by matching target cancel, fine ..... , .Est.

82 Hamilton Nevada Apr 26 1869 double circle pmk on cover to Maine, 3c Ultramarine (#114, faulty) tied,
cover tear and aged, fme strike _ _ Est.

NEW JERSEY

83 Newark· N.J. Jun 18 cds, 1799 style pmk and ms "8" on 1801 folded entire to New York, file folds, fine
strike , .. , , , , , , , , .. , , Est.

NEW MEXICO

84 Santa Fe N. Mex Mar 24 Territorial pmk on cover to Taos with 3c Ultramarine (#114) tied, very fine .. Est.

85 Santa Fe N. Mex Aug 20 mostly clear duplex pmk tying 3c Ultramarine (#114) to 3c Pink entire to Taos,
about fine _ _ _ Est.

NEW YORK

86 Albany Dec * 17 straight line pmk and "Free" hs on 1794 entire to a M.e. at Philadelphia, very fine .. Est.
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87 (Albany, N.Y.) their DIS "1 Vz" unauthorised war surcharge rate for office of mailing delivery on Feb. 23,
1816 folded letter, dated from AJbany, to AJbany, the only recorded example that did not originate in
another city, minor edge faults, ex DeLisle Est.

88 Aurelius, N.Y. July straight line pmk, ms "3" date and "25Yz" war surcharge rate on 1815 folded letter
from Woodhouse, Canada to New Milford, Conn., good letter describes a journey "over the ground of
the most late engagements" with descriptions, letter in bright green ink, minor age spots, fine Est.

89 Aurelius N.Y. Sep cds with ms "30" day and "Paid 25Y2" war surcharge rate on 1815 folded letter to
AJbany, very fine , , Est.

90 Hudson N. York Nov 11 fancy pmk and ms "24" war surcharge rate (12 x 2) on 1815 entire to Albany, file
fold, very fine Est.

91 Hudson N. York Oct 19 fancy pmk and ms "I Y'. Oz ---60" war surcharge rate (12 x 5) on 1815 entire to
AJbany, age stain, ex Baker, fine Est.

92 N. York Jan 11 straight line pmk on 1785 entire from Philadelphia to France, bold Paq. New York hs and
ms due, very faulty fold through address and old hinge repairs, endorsed on inside "Copy received Feb 28,
1786," very fine French Packet service usage Est.

93 N-York Dec 12 straight line pmk, "Free" hs on excellent 1792 folded letter of Geo. Champlin (Conn. elec­
tor) to Benj. Bourne regarding the first electoral college vote, "we were all agreed and voted for George
Washington & John Adams, the now President & Vice President, tt minor internal fold tears, very fine. Est.

94 New York May I red cds and ms "181;2" rate on ]816 folded letter to Ryegate, Vermont, first day rate,
soiled, very fine usage Est.

95 New York Mar 4 red cds, "Ship" hs and ms "20 31.1" (18~ + 2) war surcharge ship rate hs on Jan I, 1816
folded letter from Cadiz to Philadelphia, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... Est.

OHIO

96 Ohio, important balance of collection, 283 folded letters or covers, straight line pmks incl. boxed
Cleaveland (2) and Berea, especially nice group of ovals (38) incl. Dayton, Hartford (2 dift), Painesville,
Massillon and Chillicothe types, numerous hs rate markings incl. green "25" of Columbus and "6" of
Warren, ms pmks (30) with several better, also incl. a group of free franks, condition varies, mostly fine,
very fine balance _ Est.

97 Ohio, collection of 37 stampless folded letters used to Germany, England or France, incl. hs "24" rates of
Elyria and Toledo, good variety of rates and pmks, mixed condition, fine group _ Est.

98 Balance of Ohio collection, 164 covers or cards with adhesives, 1851/1921, good range of pmks (several ms
towns), usages and a few better stamps, incl. 1861 issue lOe Green, type I, on cover, other 1861 '5 incl. two
copies 5c Brown to Germany, 24c to England and a couple covers to France, call. also incl. a small group
of auxiliary markings and a couple unusual cancels incl. Akron" A" tying 6c Bank Note to Canada, mixed
condition, fine balance , _ Est.

99 Ashtabula Ohio June 2 ornamented double oval pmk and fancy "Free" hs on 1836 folded letter LO a P.M.,
file fold, fine strikes Est.

100 Bellville Ohio oval pmk, ms "Jan 4" date and "Paid 5" rate on 1850 folded letter to Mt. Vernon, aged
fold Est.
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WI Cambridge 0 May 61813 ms pmk and "20" rate on 1813 soldiers letter to Lower Smithfield township, let­
ter mentions "Harrison has fortified himself at the rapids of the Maumee and it is said that it is surrounded
with Indians," rather heavily aged Est.

102 Clifton 0, August red straight line pmk, "Paid" hs, ms "10" rate and date on 1848 folded letter to the
Sec. of War, file fold, very fine....................... . Est.

103 Columbiana O. Aug 9 cds with fancy "Paid 3" struck inside on cover to Penna., corner faults and slightly
soiled, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

104 Columbus, O. arc pmk, ms "Feb 18" and "18V2" rate on 1819, partially printed circular to Warren,
slightly aged at left. Est.

105 Elyria Ohio red, two line pmk in wavy lined box, ms "April 28" date and "25" rate on folded letter to
Vermont, light discoloration at left, about fine _ _. . _ Est.

106 Hamilton, O. July 20 two line pmk and ms "25" rate on 1839 folded letter to Indianapolis, fine Est.

107 Hillsborough Ohio double oval pmk, ms "OCl S" date and "lS~" rate on IS44 folded letter to Illinois,
fine _ Est.

108 Kirtland O. Apr 23 red arc pmk and "Free" hs on 1842 folded letter to a P.M., light age spot at right. .Est.

109 Lancasler O. March 20 rns pmk and "30" war surcharge rate on ISIS folded letter to Baltimore, worn
fold, fine Est.

110 Lancaster Ohio, lhree diff oval pmks on entires, rimless, single ova] and double oval, the last with scroll
"Paid" hs, file folds, fine slrikes Est.

III Lebanon O. March 20 ms pmk and "15" war surcharge rate on IS16 folded letter to Troy, Ohio, very fine
........................................................................................ Est.

112 Logan O. partially clear straight line pmk, ms "Jan 20" date and "25" rate on 1838 folded letter to N.H.,
about fine Est.

113 London O. Jan 291816 ms pmk and "183;4" war surcharge rate on folded letter to Athens, minor age spot,
fine Est.

114 Painesville Ohio Jan 4, red fancy oval pmk, scroll "Paid" and ms "6" rate on 1827 folded letter to
Jefferson, fine Est.

115 Parkman Ohio July, double oval, pmk and ms "25" rate on 1835 folded letter to Mass, slightly aged .. Est.

116 Pt. Harmar Jan 30 ms pmk and "37Y2" war surcharge rate on IS16 folded letler to New York, fine ... Est.

117 Point-Uarmar Ohio rimless pmk, "AprilS" date and fiS "25" rate on 1817 folded leUer to New York,
edge slains, fine strike Est.

118 Richfield O. July, 1, straight line pmk, italic caps, struck twice and rns "Paid 25" on 1835 folded letter to
Conn., paper wrinkle, fine strike Est.

119 St. ClairsviUe, Ohio rimless pmk in red, "July 24" date and ms "Paid 6" rate on 1820 folded letter to
Cadiz, aged fold at foot. fine strike Est.

120 Strongsville Ohio unenclosed arc pmk with ms "Aug 24" date and "10" rate on 1835 folded letter to
Newbury, light discoloration spots, very fine strike Est.
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121 West Union O. May 2nd ms pmk in oval and" 10" rate on 1828 folded letter. edges browned Est.

122 Wortbington O. red, boxed straight line pmk, mostly clear, ms "Dec 13" date and "2S" rate on 1831 fold-
ed letter to Conn., edge worn, about fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

123 Zoar O. June straight line pmk, fiS day and "5" rate on 1850 folded letter to Ml. Vernon. file folds, fine
........................................................................................ Est.

124 ZoaT O. Jan 7 straight line pmk and fiS "25 Paid" rate on 1833 folded letter, via France, to Germany.
black "Par Oultremar" hs, Havre transit cds and red crayon debits, slightly soiled, fine usage .... , ... Est.

OREGON

12S Canyon aty Oreg Nov 23 partially clear pmk on cover to Penn., 3c Ultramarine (#114, faulty) with
matching target cancel, cover edge soiled Est.

126 Dallas Or., Polk Co. Nov 7 cds on cover to Walla Walla, W.T. with 3c Ultramarine (#114) tied, 1871
docket, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

PENNSYLVANIA

127 Erie (Penna.) April 28, 1816 dateline on folded letter to the Post Master at Manchester, N. Y., rate correct­
ly crossed out and ms "Free" and "l way" as way fee was still due, aged fold, very fine usage .... , ... Est.

128 (Philadelphia, Penna) their "6" in circle, red, port of entry ship rate hs on Feb. 21, 1812 folded letter and
printed circular from Liverpool "per Anna Maria" to Philadelphia, good circular begins "The receipt of
late intelligence from the United States breathing hostilities towards this country. ,. fine _Est.

129 York Pa Jan 15 red allegorical figure pmk, weak strike, pointing hand "Paid" hs and IDS "10" rate on
1828 folded letter to Baltimore, small edge tear at top Est.

UTAH

130 Fish Haven Dec 29170 ms pmk, while Utah Territory, on cover to Salt Lake City, 3c Ultramarine (#114)
with ms cancel tied by docketing, a boundary survey determined Fish Haven to be in Idaho Territory and
the P.O. was officially transferred on Oct 1, 1873, the only recorded example while Utah Territory. ex
Juhring, fine Est.

131 Salt Lake City Utah Dec 16 rimless territorial pmk on long cover with Ic Buff (#112) tied, "Internal
Revenue Service" imprint, local use, reduced at left, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

132 Sail Lake City U. Oct 10 territorial pmk on cover to N.Y., 3c Ultramarine (#114) tied by double circle
cancel. fine _ , , Est.

133 Springville Utah Jan 3 1882, blue county pmk on cover to Troy, N. Y" 3c Green tied, cover opened roughly
Mri~t...................................... . Est.

VERMONT

134 Bennington. Vt., pair of covers from same corres, to Foster's Bar, Cal with blue cds, one with "Paid" hs
and ms "6" rate, the other with" 10" in circle hs for due rate. the second without flap. fine pair Est.

WASHINGTON

135 Fort Ludlow W.T. Oct 13 1869 double circle territorial pmk on cover to Maine, 3c Ultramarine (#1l4) not
tied and possibly not original to cover, small edge tear at top, fine strike Est.
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136 Walla Walla W. Ty Jun 8 territorial pmk on cover with 3c Ultramarine (#114) tied, used to Palmyra, N.Y.
and forwarded with their cds, ex Juhring, fine Est.

WYOMING

137 Wyoming, balance of collection, 27 covers or cards, incl. Walton (1905), Shirley (1912), Tie Siding (1907),
Lewiston (1898), Hopkins (1894), Dallas (1894), Myersville (1894), Cambria (1894), Leo (1911), Difficulty
(1915), Copperton (1904), Rambler (1905), Jelm (1913), Silver Crown (1913) and Little Medicine (1897),
some faults but mostly fine to very fine strikes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. Est.

138 Atlantic aly Wy. Ty. Mr 17 1870 territorial pmk on cover to Col. Ter., 3c Rose (#65) with target cancel,
cover reduced at left and edge soiled, very fine strike Est.

139 Bitter Creek Wy. T. rimless territorial pmk, ms "Jan 20170" date, tying 3c Ultramarine (#114) to cover to
Vermont, cover reduced at right and slightly discolored, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .... Est.

140 Boswell Wyo Aug 31 96 ms pmk tying 2c Red to cover to Fort Collins, Colo., original letter, fine ..... Est.

141 Camp Brown Wyoming Ty Sep 91877 blue territorial pmk on cover to N.Y., 3c Green, se, with black
cancel, reduced slightly at right, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . Est.

142 Cheyenne D.T. Nov 21 ms pmk as Dakota Territory on cover to Big Thompson, Col. Tef., no evidence of
any missing adhesive, original 1867 letter wanting to purchase cattle, cover soiled and tear at foot, very fine
early usage Est.

143 Cheyenne Wyo Apr 22 territorial pmk tying 3c Ultramarine (#114, se) to cover to Cal., cover reduced
slightly and edge stains, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Est.

144 Cheyenne Oty Wyo Jul 30 territorial pmk on House of Representatives iIlus. cover to Conn., 3c Green,
perf faults, tied, docketed as being from C.G. Faulkner, fine. . Est.

145 Davis Ranch Wyo Jul25 1889 territorial cds on cover to Col. with 2c Green, cover edge worn, fine strike
... .. . . . . Est.

146 Evanston Wyo Feb 17 partially clear territorial pmk on cover to Salt Lake City. 3c Rose (#65) partially torn
away, cover edge repaired at right Est.

147 Fort Fetterman Wyo Aug 17 greenish blue territorial pmk tying 3c Green entire to Mass., original 1879 let-
ter, cover corner repair, very fine strike... . .. Est.

148 Fort Halleck Dak Apr II cds as Dakota Territory on cover to Big Thompson, Col. Territory with 3c Rose
(#65) tied, original 1866 letter, cover reduced at both sides, very fine strike Est.

149 Ft. Halleck Wyo 3/191883 late use of ms territorial pmk on registered cover to Penna, tOe Brown and 3c
Green with matching ms cancels, fine Est.

150 Fort Laramie Wyo Jul 4 territorial pOlk tying lc Brown postal card to Ill., good 1876 message mentions
"we went. .. for supplies for Crook" and "He was in the fight," fine Est.

151 Green River City Wyo Jun 13 greenish blue territorial pOlk on cover to Conn. with 3c Green tied, 1876
docket at left, reduced slightly at left, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Est.

152 Hat Creek Wyo Apr 271885 territorial pOlk on 2c Brown entire to Ky., repaired at right, fine strike ... Est.

153 Mead Wyo Feb 16 1897 pmk on cover with 2c Red to Rawlins, cover reduced at right, fine strike Est.
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154 Ohlman Wyo 4/28 ms territorial pmk on 2c Brown entire to Penna., 1887 docket, arrival bkst, fine ... Est.

155 Rawlings Springs Wyo territorial pmk and star cancel tying 3c Green, perf faults, to cover to Mass, fine ...
. Est.

156 Sidney W. Ty. Nov 20 pmk, as Wyoming Territory, on cover to Penna., 3c Ultramarine (#114) with target
cancel, town was transferred from Wyoming Territory to Nebraska on Jan. 15, 1870, very fine Est.

157 South Pass City Wy Ty May 24 69 pmk tying 3c Pink entire to Big Thompson, Col. Ter., original letter
dated Atlantic City, W.T., superb letter regarding Indian troubles and their affect on mining, cover reduc·
~.kfi ~.

158 Wyoming Wy Ty Dec 7 territorial pmk on cover to Maine, 3c Ultramarine (#114, faults) tied, fine ..... Est.

RAILWAY USAGES

159 (Railways,) group of 5 ad covers with all over reverse, R.R. map illustrations (1870/1914) incl. Penna (2),
Mo., Ohio and IlIinios, minor faults, fine group. . . Est.

160 A' & S'L & A" & KkR.R. Jun 15 cds tying 3c Dull Red (#25) to cover to Mass., "Bangor House" oval hs to
left, fine Est.

161 Cent. Pacific R.R. Dec 29 pmk on cover to N.H. with ms "Elko Nevada Dec 29/69" endorsement at bot-
tom left, 3c Ultramarine (#114) tied, cover minor edge wear, fine Est.

162 Cleveland & Pittsb• R.R. Oct 30 pmk tying 3c Dull Red (#11) to cover, repaired edge tear at top, fme .. Est.

163 Greenville & Columbia R.R., Greenville S.C., Aug 61870, blue shield, station agent pmk on R.R. ce cover
to New York, 3c Ultramarine (#114) pencil tied, cover reduced irregularly at right, fine Est.

164 H.R.R. Newington Sep 27 partially clear station agent pmk on 3c Rose (#65) on cover to New Hartford
Centre, faint cds Est.

165 Long Island R.R. May 6 cds tying 3c Dull Red (#11) to cover to Sag Harbor, very fine Est.

166 Miss Centl. R.R. May 7 cds, part strike, tying 3c Ultramarine (#114) to M.C.R.R. corner card cover, addi-
tional strike to left, cover repaired tears through address, fine strike Est.

167 Passenger Train Philada Mar 13 oval ds. on official business cover to the agent at Ashland, reduced slightly
at left, ex Gibson, fine strike Est.

168 Potomac Postal Cars Nov 21 route agent pmk cancelling 3c Rose (#65) on cover to N. Y., additional strike
to left, original 1867 letter dated from Richmond, fine Est.

169 Rail Road Way ornarnent~ oval hs on rebacked front to New York, 3c Ultramarine (#114, faulty) ti~ by
"Detroit Mich Aug 16" pmk, 1869 docket, fine strike Est.

170 Verm. & Mass" R.R. Mar 6 pan strike route agent pmk tying 3c Dull Red (#11) to cover to Boston .... Est.

INLAND WATERWAYS

171 (Jesse Pierce), Keel Boat, Nov. 2, 1812 folded letter from Natchez to Lexington, Ky, good content regar·
ding the sinking of the boat, mentions "I have by immediate exertion saved all the Cotton," entered the
mails with "NatcZ M.T. Nov 3" territorial pmk and ms "25" rate, minor internal fold tears, slightly aged,
very fine content Est.
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172 (Albany, N.Y.), their IDS "6" port of entry ship rate on October 5, 1814 entire from New York, very fine
........................................................................................ Est.

173 (Albany, N.Y.), their ms "9" war surcharge, port of entry ship rate on April 14, 1815 entire from New
York, last day before contract steamer service began on the Hudson River Est.

174 (Albany) Jan 3 red cds and red ms "I Vz" unauthorised war surcharge rate for office of mailing delivery on
1816 folded letter carried out of the mails from New York to Albany, ex DeLisle, very fine Est.

]75 (New Orleans) Jun 30 mostly clear, ornamented cds and IDS "51" (2512 x 2) war surcharge rate on 1815
folded letter, endorsed "Mail" at bottom left, to Natchez, contract service via Lake Pontchartrain, very
fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

176 (Cincinnati, Ohio) their ms "SB 18Yz" on 1823, inbound folded letter "pr. S. Boat Courier" from
Portsmouth, Ohio, minor edge soiling, fine Est.

177 (Richmood, Va.) pair of folded letters from Soldier's Joy 10 Richmond with diff, red "Way 6" hs, oval
usage (lS49) and 2 line hs of IS51, canal boat way usages, very fine Est.

178 Steam-Boat red arc hs, matching "New Haven Ct Dec 25" cds and "5" rate hs on entire to Rhode Island,
fine Est.

179 E.8. Ward's Steam Boat Office, Detroit, Mich, red steamer iUus. cc on flap of cover to St. Clair, Mich, 3c
Dull Red (#11) tied, nap piece added at right, fine design Est.

180 Island #66 Miss Sept 12 ms pmk on 3c Red entire to New Orleans, only a few island Post Offices are
recorded Est.

181 Steamboat hs of Alexandria, Va. on inbound cover "By Steamer Wawaset" with 3c Ultramarine (#114)
tied by negative 6 point star cancel, their cds and "Due 2" hs, very fine Est.

182 Geo. Hite & Co. Steamboat Agents, New Orleans, La, red oval hs, struck twice, on 3c Red entire to New
Orleans, fine Est.

ROUTE AGENT MARKINGS

183 Route 7305 ms route agent pmk and "April 29" date on 3c entire to Virginia, less than 5 recorded
examples, fine Est.

184 Natchez, U.S. Mail Packet, partially clear hlue oval hs tying 3c Dull Red (#11) to cover to Miss, matching
"Route 7309" large double oval hs, fine Est.

185 Louisville & Cincinnati Mail Line Jan 9 large cds tying 3c Orange Brown (#10) to cover to Ind., edges
slightly toned, fine strike Est.

186 Louisville & St, Louis S.B. Apr 5 partially clear route agent hs tyins 3c Dull Red (#11) to IS54 folded letter
from St. Louis to Miss., another strike below and red Steamer Crystal Palace oval hs to right, fine .... Est.

IS7 Louisville & St, Louis S.B. Oct 10 hlack route agent hs and "5" due hs on 1853 folded letter from
Louisville to New Orleans, rather heavily aged, fine strike Est.

188 Maysville Way Jul 5 blue waterway route agent pmk on cover to Ohio, 3c Ultramarine (#114) with
matching target cancel, very fine _ Est.

IS9 N,O, & Vicksburg R. M, Aug 21 blue route agent pmk tying 3c Red entire to Natchez, Miss, repaired by
glueing in a stiffner card, very faulty Est.
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190 N.O. & Vicksburg R.R. Dec 31 blue route agent cds tying 3c Red star die entire to New Orleans, "Charmer
Dew Drop" black oval packet hs, fine. . . . . . . . . . . . .. . Est.

191 N.Y. & Boston Stmb. & R.R.R. Nov 1 route agent cdstying 3c Dull Red (#26) to 1860 entire to New York.
very fine Est.

192 Wheeling & Park River Mail Jun 10 blue route agent pmk tying 3c Dull Red (#26) to cover to Parkersburg,
aged and reduced at left. . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

PACKET MARKS

193 A.H. Sevier, U.S. Mail Packet Steamer, Wm. Windsor Capt, J.L. Carter, Clk, albino embossed corner
card cover to Philadelphia, 3c Dull Red (#26) tied by "Pine Bluff Ark Dec 21" pmk, 1860 usage, this vessel
sank on it's first trip, ilIus. in Milgram, very fine Est.

194 Celeste, Memphis & Arkansas River Packet, steamer illustrated cc cover to Ohio, two copies 3c Rose (#65,
faults) tied by blue "Cincinnati O. Oct S" duplex, slightly soiled and gum stains, fine design.. . ..... Est.

195 Champion, Railroad Line, New Orleans & St. Louis Passenger Packet, corner card cover to Cincinnati, 3c
Dull Red (#26) tied by "Saint Louis Mo May 14 1859" pmk, cover restored at top left redrawing frame of
corner card. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . Est.

196 Charles Belcher, blue 3 line hs in fancy box on cover to New Orleans, 3c Dull Red (#11) tied by "Way" hs,
red "Mar 21" arrival cds, fine , Est.

197 Cherokee, New Orleans & Florence Packet, fancy red oval hs on 3c Red entire to Louisville, entered the
mails with "Florence Ala Oct 24" pmk, cover browned and edge faults, fine strike Est.

198 Choctaw, Red River Packet Steamer, red oval hs on 1851 folded letter from Alexandria to New Orleans,
red "Sep 25" arrival cds and "Steam 5" hs, file fold, fine Est.

199 City of Memphis, Steamer, partially clear red oval hs on entire to Saint Louis, 3c Dull Red (#26, faulty)
tied by S1. Louis "Steam" hs, translucent stain around adhesive Est.

200 (Cornelia) steamer illustrated, 1866 bill of lading for a shipment, per Cornelia from St. Louis to Leaven­
worth, Kans., original cc cover with pair of 2c Black (#73) tied, "St. Louis Mo Aug 12" pmk, cover reduc·
ed roughly atright, fine Mo. river item Est.

201 Dictator, Ohio And Mississippi Passenger Packet, all over design ad cover, in orange brown, with illustra­
tion of steamer Gladiator in design, 3c Rose (#65) with ms cancel, "Natchez Miss Nov 29 65" cds and their
"Steam" hs, cover edge nick at top, very fine design Est.

202 D.R. Carroll, From Natchitoches Packet, greenish oval hs on mourning cover to New Orleans, 3c Dull Red
(#26) tied by "Steam" hs, black "Jun 121859" arrival cds, very fine Est.

203 Eclipse, Louisville & New Orleans Packet, red embossed cc cover to Mass., 3c adhesive not original to
cover, part strike "Memphis Te" pmk, cover reduced at right, ilIus. in Milgram Est.

204 Steam-Packet Franklin, Lake Champlain, Capt. R.W. Sherman, red hs on folded letter from Essex to
Plattsburgh, repaired fold cracks and faulty, fine strike Est.

205 Gladiator, Steamer, Oct 27 mostly clear ds on cover to New Orleans, 3c Dull Red (#26, cut down) tied by
"Steam" hs, arrival cds of "Oct 27" to left, cover crease and repaired edge tear Est.
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206 Glide No.3, Memphis And Arkansas River Packet corner card cover to Pennsylvania, 3c Rose (#65, faults)
with target cancel, matching "New Orleans La Oct 16 '65" pmk, original letter dated aboard the steamer,
cover edge wear and bottom left corner pulled Est.

207 (S.B. Goddess of Liberty), 1842 folded letter addressed to the Capt of the steamer at Saint Louis, red
°Cincinnati O. Sep 14" cds and ms "25" rate, fine Est.

208 Grey Eagle, Minnesota Packet, Aug 12, 1858 eagle illustrated bkst on cover to St. Louis, entered the mails
with 3c Dull Red (1f26) tied by "Dubuque Iowa Aug 11 1858" pmk, flap tear affects hs, very fine ..... Est.

209 H.R.W. Hill, Memphis & New Orleans Packet, fancy red oval hs on 3c Red entire to New Orleans, black
UFeb 18" arrival cds and their "Steam" hs, stain affects packet hs, crease, fine strike Est.

210 Dlinois, Steamer, C. Harbor, Jul 19 1863 ds, error for "E. Harbor" on cover carried out of the mails to
Buffalo, 3c Rose (#65) tied by ms cancel, docketed as being from Copper Harbor, Mich, fine Est.

211 Lecomte, New Orleans And Red River, Regular Packet, black corner card cover to N.C., 3c Dull Red (1f26)
tied by indistinct pmk, cover light discoloration at bottom right, fine Est.

212 Lucy Holcombe, Red River Passenger Packet, blue oval hs tying 3c Red entire to New Orleans, their" Jul6
1859" arrival cds and "Steam" hs, no flap, foxing, fine strike Est.

213 Magnolia, Packet, black oval hs tying 3c Dull Red (#11) to 1855 folded letter, endorsed "Valuable" at lOp,
from Rodney to New Orleans, red arrival cds and "Steam" hs, file fold through foot of adhesive and
minor discoloration Est.

214 Mary Gifton Packet, red, ornamented double oval hs on 1852 folded letter from Mobile, black
"Montgomery Ala 5 Feb 5" cds, fine Est.

215 Mississippi, Ohio And Mississippi River Passenger Packet, green, allover design cover with illustration of
steamer used to Washington, D.C., 3c Rose (#65) tied, very light "Vicksburgh Miss" double circle pmk,
cover edge wear, very fine design. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . Est.

216 Montgomery, Steamer, partially clear red oval hs on cover to New Orleans, red "Jan 13" arrival cds and
"Steam 10" hs, cover crease Est.

217 Music red oval packet hs on 1851 folded letter to New Orleans, red "Paid E.A. Dentzel, Agt. P.O., N.O."
oval hs, fine Est.

218 Natchez No.2, From Steamer, blurred, red oval hs on 1853 folded letter from Natchez to New York, 3c
Orange Brown (#10) tied by black grid cancel, "Steam" hs and red "New Orleans La Mar 4" cds, very fine
........................................................................................ Est.

219 New Uncle Sam, steamer illustrated cc cover to Vermont, 3c Dull Red (#26) tied by partially clear
Vicksburg Miss Sep 21 1857" pmk, slightly aged, very fine design Est.

220 New World, Ouachita Packet, fancy red oval hs on 1853 folded letter from Columbia, La. to New Orleans,
their <'May 1" arrival cds and black "Steam 5" hs, file fold _ Est.

221 Pacific, New Orleans And Louisville Passenger Packet, corner card cover to St. Joseph, Louisiana, 3c Dull
Red (1f25) tied by faint "Vicksburg Miss" pmk, small stain spot. Est.

222 J.F. Pargoud, J.W. Tobin Commander, black hs tying 3c Red star die entire to New Orleans, fine .... Est.

223 Pembinaw, St. Louis, St. Paul And Stillwater...Packet, corner card cover to Iowa, 3c Dull Red (#26) tied
by blue "La Crosse Wis May 31859" pmk, minor edge soiling, no flap, fine Est.
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224 Pennsylvania, Steamer, Klinefelter Master, blue shield hs on cover to Missouri, 3c Dull red (#26, faults)
tied by "Steam" hs of St. Louis, Mark Twain served as an apprentice pilot on this steamer in 1858, cover
edge worn, corner repaired, fine strike Est.

225 Pewabic, Steamer, Detroit, Jul4 1865, light blue ds on "Duncan's Central Brewery" illus. cover to Eagle
Harbor, carried out of the mails with 3c Rose (#65) with pencil cancel, cover opened roughly at right, fine
usage , , Est.

226 Peytona, red, horse illustrated packet hs on 1847 folded letter from Natchez to Louisville where it entered
the mails with blue "Steam" hs and ms "10" rate, file folds, soiled and somewhat discolored, fine strike
........................................................................................ Est.

227 Richmond, Louisville And New Orleans Packet Co., all over blue and red "Richmond" illustrated cover
to Ohio, 3c Rose F Gri1l (#94) tied by blue "Memphis Tenn" indistinct duplex, cover reduced irregularly at
right, sealed tear and edge faults, very fine design , Est.

228 Rosa, Attakapas Packet, Wm. Greig, red oval hs on re-backed front only to New Orleans, 3c Dull Red
(#11) tied by "Steam" hs, red "Mar 10" arrival cds, edge tear, fine strike Est.

229 Rosa, Red River Packet, oil red oval hs on 3c Red entire to New Orleans, their arrival cds and "Steam" hs,
about fine Est.

230 Ruth, Passenger Steamer, purple, all over illustrated cover to Ohio, 3c Dull Red (#65) tied by "Memphis
Tenn Nov IS" pmk, cover light edge stains, fine design Est.

231 St. Paul, From Steamer, red oval hs on 3c Red entire to Quincy, Ill., "Steam" hs of St. Louis, edges rather
heavily aged, no flap , Est.

232 Saratoga, New Passenger Packet, steamer illustrated corner card cover to New Albany, Ind., 3c Rose (#65)
tied by "St. Louis Mo. Aug 10" pmk, cover piece added in at right, fine design.... . Est.

233 Stonewall Feb 26 1869 blue octagonal hs on 3c Red entite to New Orleans, fine. . . . . . .. . Est..

234 Swamp Fox, Natchitoches Packet, red oval hs on 3c Red entire to New Orleans, their indistinct red cds and
black 'IWay" hs, fine Est.

235 Volant, From Steamer, red oval hs on 3c Red entire to 5t. Louis, faint "Vicksburgh Miss" bluish cds and
another indistinct cds, cover edge discolored, fine strike _ Est.

236 Winfield ScoU, From Steamer, red oval hs on front only to Pittsburgh, Penna., entered the mails with red
llCincinnati 10 Jun 22" cds and llSteam" hs, very fine strike. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .... Est.

OCEAN WATERWAYS

237 Packet, red straight line hs of Providence, R.I. on inbound, May 23, 1826 folded letter from New York, ms
<118%" rate, carried per llSplendid," long mended tear, early contract sailing route, fine strike Est.

238 Steam Ship, pair of folded letters from Havana to Buffalo, N.Y., red hs and "12v," tate on Feb 15, 1850
folded letter and black hs on March 21, 1850 letter endorsed per the l<Ohio," creases Est.

239 Charleston S.c. 12V, ted, internal rate cds of Match 25 on 1851 folded letter, pet Isabel, from Cuba to
Vermont, very fine Est.

240 (Boston Mass) Ju126 red cds, "Paid" hs and "12Y2" rate hs on 1850 folded letter to Cuba, orange arrival
cds and "I" due hs, about fine , Est.
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241 N. York Steamship dateless pmk and "40" rate hs on cover to Boston, cover edge aged at foot, fine
strike Est.

242 N. York Steamship cancel tying 3c Dull Red (#11) to cover to Miss, matching "Due 7" hs, no flap, aged
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

INDEPENDENT MAILS
243 Stage ms endorsement on March 23, 1815 folded letter, carried out of the mails from New York City to

"Flushing, L.l.," the letter includes an invitation to a Grand Ball (held to celebrate the recent Peace), il-
lustrated in "Stagecoach East," very fine , , Est.

244 Adams & Co's Express blue corner card cover of Boston office, local usage with "Boston Mass Apr 12"
cds, cover creases, fine , Est.

245 Adams Express Co., red, embossed, illustrated corner card cover to Maryland with 3c Dull Red (#11) tied
by "Philadelphia Pa Nov 16" pmk, cover edge worn and wrinkles, accompanied by 2 illus. receipts of the
company (1850, 1851), fine Est.

246 Adam Express Company blue embossed, orange money envelope used to "U.S. Gun Boat Eastport" at
Cairo, Ill., from New York .l6 Apr 1863" endorsement and ms "Ex 4/-" rate, very fine Esc

247 Adams Express Company imprint cover with 3c Ultramarine (#114) tied by uShawneetown Ill. Jun 15"
pmk, fine........................ . Est.

248 American Express Co., allover design, Map of Routes ad cover with 3c Dull Red (#26, faulty) tied by
'lNew York Feb 27" cds, cover edge worn and slightly aged, fine design Est.

249 American Leiter Mail Co., Philadelphia office, red hs on Aug 3, 1844 folded letter from New York, fancy
"Collect 6 cents New York Office" hs, fine Est.

250 A. Austin, Penny Post ms endorsement on July J6, 1844 folded letter from Boston, Mass to Lynn, Mass, it
is not known whether Austin was a Boston carrier or if he operated an express to Lynn, very fine ..... Est.

251 Baptist Miss Rooms, Forwarded From The, Boston, red oval hs on small folded letter from Bangkok,
Siam to New Hampton, N.H., entered the mails with red "Boston 5 cts 18 Feb" cds, very fine usage .. Est.

252 Bamber & Co. Express franked 3c Pink entire to Alfred, Maine, blue Wells Fargo & Co. "San Francisco"
oval ds,light strike, 3c Ultramarine (#114) tied by cork cancel, original April, 1870 letter from Centreville,
Cal, light edge stain at top, very fine usage Est.

253 Barlow, Sanderson & Co., Southern Overland Mail And Express Co., four horse stage illustrated corner
card cover, 3c Ultramarine (#114) tied, "Phil Sheridan Kan May 13" pmk, cover extensively restored at
right, very fine design Est.

254 G.N. Beesley's Express Post, Utica, N. Y. three line hs on local use cover to the City Hotel, light discolora-
tion, fine strike Est.

255 Bouton's City Dispatch Post orange oval hs on Dec 9, 1848 local use entire, slightly aged, very fine strike
........................................................................................ Est.

256 Brainard & Co., Troy, Forwarded By, red oval hs and boxed "Collect Six Cents For Hale & Co" hs on
April 15, 1845 folded letter from Troy to Springfield, Mass, very fine Est.

257 Briggs Despatch Paid negative hs on 1848 folded letter to Lancaster, emered the mails with blue "Philada
Nov 2" due cds, age spots, fine strike Est.

258 Brooklyn City Express, 2c Black on Bluish (#28L5, full margins) black cancel, on local use, 1853 eotire,
pencil uPaid" at top, faint red oval hs, minor edge soiling, about fine Est.
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259 Davenport & Mason's Express black on yellow adhesive of Boston Office on August 4, 1852 entire from
Taunton to Boston, ex Chase and Knapp, ms bill of J. W. Seabury on Taunton Hotel ilIus. stationery, very
fine Est.

260 Pr Gardners Express ms endorsement on 1851 entire from Boston to Plymouth, fine Est.

261 GUpins Exchange, Reading Room And Foreign Letter Office, N-York, Forwarded Through, red oval bkst
on March 9, 1839 folded letter from Philadelphia to London, red "Forwarded By Goodhue & Co, New
York" red oval bkst, "Liverpool Ship Letter" hs, ms "117" rate and arrival bkst, flap piece missing, fine
strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . ' Est.

262 Gilpin's Exchange Reading Room And Foreign Leller Office, N-York, Fowarded Through, black oval
bkst on January 7,1839 folded letter from New York to England, red "Ship Letter Portsmouth" boxed
bkst, to London with their "14 FE 1839" arrival bkst, ms "118" rate, minor flap toning Est.

263 Harden's Fowarded From, red Boston Office oval hs on reverse of April 17, 1841 to Italy, their "Pd HI'
circle hs, French forwarding pmks and ms due, letter mentions death of W.H. Harrison, very fine .... Est.

264 Hudson's News Room & Foreign Ship Letter Office, New York, Forwarded Through oval hs on Jan 30,
1836 folded letter from New York to England, boxed "Liverpool Ship Letter" bkst, ms "2/-" rate, fine
........................................................................................ Est.

265 Jerome & Co's Express Boston office boxed hs on April 29, 1844 folded letter to Camden, Maine, boxed
Hale & Co's Mail "Paid At Boston" hs, very fine conjunctive usage Est.

266 Langton's Pioneer Express franked IDe Green entire to Mass, "Nevada City Cal to Paid Jul 18 1856"
pmk, stain at top center and small edge tear Est.

267 Langton's Pioneer Express black frank on 3c Pink entire to Marysville, indistinct oval hs and part strike
"San Francisco" oval, about fine Est.

268 New York Penny Post Aug 13 black double circle ds, partially clear, on 1841 folded letter from Troy, N.Y
to New York City, aged fold Est.

269 New York Penny Post Jun 2 double circle hs on May 28, 1841 folded letter from Boston to New York,
street address added by the local post at foot, sealed tear, fine strike ,Est.

270 Overton & Co's City Mail, Office 3 Broad Street, red oval hs on Jan 13, 1845 folded letter from Providence
to New York, fine Est.

271 Overton & Co., Forwarded By, Boston, black oval hs on Feb 20, 1845 folded letter from New York to
Boston, red "Paid" hs crossed out at left and rns "not paid," fine Est.

272 Pacific Union Express red frank on 3c Pink entire to N.H., supplemental postage paid with 3c Ultramarine
(#114) tied by "San Francisco Cal Dec 23" pmk, Pacific Union merged with W.F.& Co. in Dec, 1869,
cover piece added in at bottom right, very fine usage Est.

273 Page's Gloucester Express, black on pink adhesive on cover to Boston, ms "Paid" at top, original undated
letter, very fine , Est.

274 Riche's Express ms endorsement on J847 folded letter from Boston to Plymouth, Mass., very fine .... Est.

275 Southern Express CO Columbus Geo Feb 12, bluish double circle ds on money envelope to a "coloured"
man at Memphis, Tenn., large "Unclaimed Valuable" express label on reverse, original 1868 letter dated
from Union Springs, Ala. forwarded money for the return of a former slave to work for hire on a planta-
tion, ms "Ex 4/-" rate, reduced irregularly, fine usage and letter Est.
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276 Truman & Co's Express, blue, train illustrated frank on 3c Pink entire to San Jose, ms "February 14/65"
cancel, fine...................................... . Est.

277 Via Nicaragua Ahead Of Tbe Mails greenish boxed hs, mostly clear, on cover to Penna., entered the mails
with pair 3c Dull Red (#11) tied by "New York Ship Apr 26" pmk, signed Ashbrook, fine Est.

278 By Walkers Express ms direction on Feb 17, 1844 folded letter from Lowell, Mass (Q Lebanon, N.H., fine
. .. .. . .. . . .. . .. . . . . Est.

279 Wells, Fargo & Co., group of 18 franked entires, incl. 3c Nesbit's (5) as well as later issues, mostly common
towns but incl. 2 Portland, Oregon (1860's and 1885) as well as Virginia City and Gold Hill, Nevada,
mostly fine................................... . Est.

280 Wells, Fargo & Co. franked 3c Pink entire to Vir8inia Oty, Nevada Territory, 3c Rose (#65, se) tied for
second rate by blue San Francisco "Jul 29" ds, boxed collect hs, cover corner fault at top right, fine
usage. . . . . . . .. . . . . . . .. .. . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . ..... Est.

281 Wells Fargo & Co. franked 3c Pink entire used as paste back with another 3c Pink entire, water wheel il­
lIustrated ad, both with blue oval "Wells Fargo & Co. Portland Ore" ds, two copies 3c Ultramarine (#114)
tied by "Cent. Pacific R.R." mute pmks, ms "Steamer to S.P." senders endorsement, soiled, P.F. cert,
extremely fine usage Est.

282 Wells Fargo & Co. franked 3c Green entire, blue "Lewiston Jul I" Company ds, 1882 Idaho Territory
senders ds at left, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

283 Wells Fargo & Co. franked 3c Green entire to Mich .• entered the maiJs with "Union Pacific R.P.O. Feb
18" pmk, reduced slightly alright, about fine Est.

284 Wells Fargo & Co. franked 3c Green entire to New York, entered the mails there as overpaid drop, black
"City Delivery N. Y. Jan 25" cds and fancy geometric cancel, no flap, fine. . . . . . . . . . . . . . Est.

ADHESIVES ON COVER
CARRIERS

285 #6LB3, 3c Black on Greenish, complete to full margins, orange "US" boxed cancel, tied to 1842 folded
letter to Tenn. by blue IDS "25" rate, "New York Sep IS" cds,leuer mentions the City Despatch, very fine
to the mails usage Est.

286 U.S. City Despatch Post Nov 24 red cds on Nov 22, 1843 folded letter from Boston to New York, out of
the mails usage to New York City and carrier delivery, soiled fold at foot, illus. in Patton, fine usage .. Est.

287 #6LB6, 3c Black on Greenish Blue, pos 6L, complete to full margins, tied by red "Ship" cancel to 1843 en-
tire. red "New York Sep 2" pmk. portion of address restored, unusual canceL Est.

288 #6LBll, Ie Black on Buff, New York Carrier, full margins, pen tied to 1850 folded letter from Scotland,
carried out of the mails to New York, crease, fine Est.
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1847 ISSUE

289 #1, 2, 5c Brown and tOe Black, pair of usages with straddle pane copies, the 5c is the Payne discovery ex·
ample which proved the 5c stamp was printed in two panes, originally the margin was folded under when it
was pmkd at Bridgeport, Ct., the lOe Black, pos JR, the McDaniel example which was the key to Perry's
plating of the lOc, used on folded letter from New York, 5c water stain and We heavy crease, highly
important pair.............................. . Est.

290 #1, Sc Dark Brown, vertical pair, full to large margins, tied by red grid cancels to cover to New York,
partially clear"Apalachicola F. Ty Apr 9" pmk, lighlSoiling, fine Est.

291 #1, 5c Brown, full margins, tied by blue "Paid" cancel to entire to Philadelphia, matching "Havre de
Grace Md May 15" pmk, ex Judd, extremely fine Est.

292 #Ib, 5e Orange Brown, full even margins, tied by blue grid cancel to 1849 folded letter to West Chester,
Penna, blue "Philada Pa 5 Aug 13" cds, Blood's adhesive (#15L17) acid tied at bottom left, file folds, one
affecting right margin of 5c adhesive, fine , . . . . . . . . . . .. Est.

293 #1,5c Red Brown, horiz pair, full margins, tied by red grid cancels to cover to Kentucky, red "Portsmouth
N.H. Oct 14" pmk and "Paid" hs, minor cover rub, very fine Est.

294 #1, 5c Brown, horiz. pair, full margins except cut in slightly at top left, tied by pen cancels to 1848 folded
letter to Newark, N.J., partially clear "Cincinnati O. 10 Dec 16" pmk, very light edge soiling Est.

295 #1, 5e Red Brown, cut in, tied to folded entire to Lexington, Ky by orange red grid cancel, matching
"Cincinnati O. 5 cts Mar 30" pmk, fine , Est.

296 #1, 5c Red Brown, complete to full margins, tied by red grid cancel to 1850 folded letter to Derby, Conn.,
"New Haven Ct Oct I" cds, file fold, fine , Est.

297 #1, 5c Brown, complete margins, corners faulty, tied by blue grid cancel to entire to Cincinnati, matching
"Middlebury O. Feb 5" cds, filefold and slightly aged at left. Est.

298 #1, 5c Dark Brown, cut in, pen tied to 1849 folded letter to Sidney, Ohio, blue "Dayton 0 May 2S" pmk,
light crease through adhesive, fine Est.

299 #1, 5c Red Brown, faulty, tied by ms cancel to folded letter to Mass, HE. Wilton Me May 29" origin pmk,
address leaf edge faults and discoloration spots Est.

300 #2, lOe Black, large even margins, stick pin variety, tied to 1851 entire to New York by blue grid cancel,
matching "Lockport N.Y. May 27" cds, ex Haas, extremely fine Est.

301 #2, IDe Black, full even margins, sharp impression, tied to 1850 entire to Philadelphia by black grid cancel,
matching "Louisville Ky 10 Aug 15" pmk, very fine , Est.

302 #2, lOe Black, large margins, tied to 1851 folded letter to New Orleans by red grid cancels, large part strike
"New Orleans La Apr 16" pmk, signed Ashbrook, very fine _ Est.

303 #2, lOe Black, full to large margins, tied to cover to Memphis, Tenn. by blue "Philada Pa 10 May 22"
pmk, additional strike to right, very fine Est.

304 #2, IDe Black, right sheet margin copy, cut in at bottom left and torn roughly at left, tied to 1851 folded
letter to Baltimore by red "Cincinnati O. 10 Jan 30" pmk, fine. , Est.
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1851-1857 ISSUE

305 #7, Ie Blue, 3 full margins, tied with 3c Dull Red (#11) to 1852 folded letter from New Orleans to Boston by
"Montgomery Ala 5 Jun 7" cds, "Way" hs to left, prepaid way usage, fine Est.

306 #7, Ie Blue, cut in, tied with two copies 3c Dull Red (#11) to 3c Red entire to Canada by blue "Toledo O.
Sep 1" pmks, Toronto arrival bkst, fine , Est.

307 #9, Ie Blue, large margins, tied to printed, Salem Bank circular of 1857 to Beverly. Mass by "Salem Ms I
Paid" cancel, ex Haas and Klein, very fine _.. _ Es1.

308 #10, 3c Orange Brown with "Way 6" cancel on July 12, 1851 folded bill of lading from Richmond, Va to
Lynchburg, additional strike to left. canal boat way usage and bill of lading with illus. of canal boat, per
•• Jenny Lind, tJ very fine Est.

309 #10, 3c Orange Brown tied to Sep 30, 1851 folded letter from New York to Baltimore by "Way 5" hs
struck twice, file fold, very fine. , Est.

310 #11, 3c Dull Red tied to "Industry Of All Nations" exhibition hall iUus. cover by "New York Apr 21"
pmk, very fine Est.

311 #11, 3c Dull Red tied to short paid cover to England by "Detroit Mich" pmk, matching 1024" rate hs to
right, black "21" debit hs and ms "1/-" due, 1852 arrival bkst, fine Est.

312 #11, 3c Dull Red tied to blue embossed, axe shaped ad cover by blue "Concord N.H." pmk, minor edge
wear, fine Est.

313 #11, 3c Dun Red tied by "New York Mar 31" pmk to "Water Cure and Hydropathic Medical College" ad
cover, light stains at foot, ex Judd. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

314 #11, 3c Dull Red tied to cover to Little Falls by "Albany N.Y. Oct 3" pmk, red "c" hs at left, possibly a
charge or carrier indication, no flap, ex Knapp, fine Est.

315 #13·16, 10e Green, vertical pair, pos 86-96L, combination type IV and type I, (cat $3,000. off cover) full
margins except at right of lower stamp, part sheet margin at foot, used with Ic Blue (#9) on cover to
France, red grid cancels, red "New York Am Pkt Nov SOl cds, 1856 transit bkst and "S" (d) due hs, very
fine combination Est.

316 #13, 10e Green, type I, horiz. strip of three, pas 9S-IOOLl, full margins except cutting at left, tied to cover
to Germany by "Washington D.C." pmks, red "N. York Am Pkt 7 Paid Jun 13" credit cds, red
"Franco" hs, arrival bkst, fine Est.

317 #14-15, IOe Green, vertical pair, types II and III, pas. 36-46L, full to large margins, tied with additional
type III (#15) to cover to Germany by "Columbus Ga. Dec 14" pmks, red "N. York Br. Pkt. 7 Paid Dec
2S" credit cds, boxed"Aachen Franco" ds, arrival bkst, very fine Est.

318 #17, 12c Black, strip of three, left stamp wrapped over edge at left and torn in half, tied with pair 3c Dull
Red (#11), on back, to 1854 folded letter to Greece, red "New York Am Packet" cds, 42c P.C.M. rate, red
"Aachen" transit, ms credits, Trieste transit bkst, red "Franco" hs, some ink erosion in address, refolded
for display, extremely fine usage _ Est.

319 #17, 12c Black, right sheet margin vertical pair, large margins bottom and left, slightly cut in at top, tied to
IS51 folded letter to England by "Cincinnati O. Sep 27" pmk, red "3" credit hs, 1851 London transit cds
and blue arrival bkst, very fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.
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320 #22, Ie Blue, type IlIA, corner crease, tied to unsealed cover by "Niagara Falls N.Y. Nov 10" pmk, P.F.
cert, fine....................... . Est.

321 #24, Ie Blue, pair and single, gum stains, tied to "Kenyon College" illustrated cover by faint "Gambier O.
Oct 23" pmks, ex Biddle, fine design Est.

322 #25, 3e Dull Red, type I, grill cancel, on cover to Vermont, "Edgerton, 0." straight line pmk and pencil
"Aug 9" date, 1858 letter, fine Est.

323 #26, 3c Dull Red tied to blue, train illustrated, embossed cc cover by Eaves by blue "Cincinnati 0." pmk,
cover worn and slightly soiled, fine design Est.

324 #26, 3e Dull Red tied to short paid cover to Astoria, Oregon Territory by blue "Cincinnati O. Jan 16"
prnk, ms "Due 7" at left, very fine Est.

325 #26,3c Dull Red tied to lithographed, steam engine illus. cc cover by "Watertown N.Y." pmk, ex Judd,
fine Est.

326 #35, lOe Green, ms cancel, on cover to Wareham, Mass, rns "Don Pedras Bar Cal Sep 14th" pmk,
"Overland" straight line hs, fawarded to Falmouth with ms "Due 3 cents," cover slightly soiled and edge
tear, fine strike _ Est.

327 #35, lOe Green tied to cover via "Overland Mail" to Iowa Hill, Cal. by "Paid" cancel, red "Boston Oct
7" cds, very fine _ _ Est.

328 #35, 10e Green pen tied to cover to Canada, "Mount Healthy O. Jan 15" pmk (now part of Cincinnati),
1861 arrival bkst, fine Est.

1861-1867 ISSUES

329 #63, Ie Ultramarine, group of 18 covers, mostly single frankings but incl. 5 combinations with 3c Rose, 4
of these are to themaiiscarriercombinationsfromBaltimore.Md.• 1 ad cover, some faults Est.

330 #63, Ie Blue tied with 5c Brown (1f76) and IOc Green (#68) to cover to France, Ie to the mails carrier plus
15c rate, red "New York 12" credit cds, 1863 French entry cds and arrival bkst, flap crease affects top
perfs and tape remnants at top right, fine usage Est.

331 #65, 3c Rose tied to Lincoln design mouring cover by Magee, "We Mourn a Father Slain" slogan,
"Washington D.C. Jun 3" pmk, reduced at right, fine design Est.

332 #65, 3c Rose tied to red, train illustrated, embossed cc cover by Murphy, "Crestline 0." pmk, reduced
slightly at right and corner fault, very fine design Est.

333 #65, 3c Rose tied to cc cover by fancy shield cancel, matching "Dayton O. Sep 5" pmk, 1867 docket, ex
Eno, very fine _ _ Est.

334 #68, lOe Green pair, perf faults, paying registry fee on cc cover to Cadiz, Ohio, tied with 3c Rose (#65) by
"New Garden O. Apr 9" pmks, slightly soiled, fine usage Est.

335 #73, 2c Black tied with 3c Rose (#65) to cover to Kans., "Cleveland O. Feb 19" pmk, incorrect prepayment
probably originating from a steamboat, very fine Est.

336 #73, 2c Black, two copies tied to cover by "Denver Col. Mar II" territorial pmk, original letter, cover
reduced at left. Est.
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337 #76, 5c Brown, strip of five and single with target cancels on 1865 folded letter from Clinton, Texas to Ger­
many, entered the mails at New Orleans with their uDec 28 '65" pmk, red "N. York Br. Pkt 7" credit cds,
blue"Aachen Franco" ds. arrival bkst, vertical pressed crease affects one adhesive, ex Haas, fine .... Est.

338 #77, ISc Black on cover to Germany, "Cleveland O. Dec 3" pmk, red New York credit cds and blue
"America uber Bremen Franco" hs, fine Est.

339 #93, 2c Black F Grill tied to "Detroit & Cleveland Steamboat Line" corner card cover by fancy shield
cancel, "Detroit Mich Jun 17" cds, local usage with "Returned To Writer" oval hs and advertised date,
very fine Est.

340 #94, 3c Rose F Grill tied to "Grant and Colfax" dual portrait campaign cover, "Lawrence Mass Jul 15"
pmk, 1868 docket, fine Est.

341 #95, 5c Brown F Grill tied with 10e Green (#68) to cover to Germany, "Cleveland O. Jan 5" pmk, red New
York credit cds, blue "America uber Bremen Franco" hs, fine Est.

1869 ISSUE

342 #112, Ie Buff tied with arrow pair 3c Ultramarine (#114) to 3c Pink entire to Germany by blue "Sandusky
O. lui 26" pmks, red "New York Paid All Direct lui 29" cds, red "Bremen Franco 10/8/69" boxed ds
and arrival bkst, fine Est.

343 #112, Ie Buff tied with 3c Ultramarine (#114) and lOe Yellow (#116, se, faults) to cover to Sweden, "Coun­
cil Bluffs loa Oct 25" origin cds, red "4 Cents" credit hs, boxed "Hamburg Franco 16. 11. 69" red ds,
transit bkst, fine Est.

344 #113, 2c Brown, pair, tied with pair 3c Ultramarine (#114) to cc cover to Mexico, "New York Dec 2"
origin pmk, "2" reals due hs, very fine Est.

345 #113, 2c Brown tied with 3c Ultramarine to 6c Purple entire to Victoria, Vancouver Island by "San
Francisco Cal Jul 5" pmk, lc overpay of IOc rate, very fine usage, Est.

346 #113, 2c Brown, se, tied to bridge illustrated ad cover, unsealed, faint Philadelphia Pa. pmk, fine ..... Est.

347 #113, 2c Brown, 4 covers, tied to Pacific Theological Seminary printed circular from San Francisco, a local
use at Philadelphia, a well centered copy on circular rate cover, and pair tied to overpaid cover to Cal.,
minor faults, fine Est.

348 #113, 2c Brown tied to short paid cover to Virginia. held for postage with "Due 1" hs, additional 3c
Ultramarine (#114, se) applied and tied by "Baltimore Md Mar I" duplex pmk, 1870 docket, fine .... Est.

349 #114, 3c Ultramarine, balance of collection, 25 covers, incl. a mourning cover, a few ad corner cards,
R.P.O. usage on 3c entire to Canada and several of California interest, mostly fine to very fine Est.

350 #114c, 3c Ultramarine, right side Vertical Two-Thirds tied to complete Internal Revenue tax form paying
2c drop rate postage at Luray, Virginia, dated "April 2, 1870," this example is described in Luff, ex Luff,
Worthington, Juhring and Carnahan, very fine showpiece Est.

351 #114c, 3c Ultramarine, Vertical Two-Thirds tied to cover to Summit, N.J. by cork cancel, used to pay 2c
drop rate with matching "Summit N.J. Apr 13" pmk, cover slightly soiled, edge tear and no flap, P.F.
cert., ex Klein, extremely fine usage _ Est.
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3c ULTRAMARINE· FOREIGN USAGES
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352 #114, 3c Ultramarine, horiz pair, se, tied by petals cancels of U.S. Post Office in Nagasaki, Japan to July
3, 1870 folded letter to Shanghai, China, Pignatel & Co. senders cachet, 6c Interconsular rate, endorsed
per "Golden Age" at top, ex Knapp, Juhring and Carnahan, extremely fine Est.

353 #114, 3c Ultramarine, five copies tied to cover to Constantinople, Turkey, "Middleborough Mass Nov 27"
pmks, negative star cancel, red "Boston Paid All Direct" cds, •'Hamburg Franco 12.12.69" boxed ds and
"2 wr' credit hs. Vienna transit bkst and Austrian office arrival bkst, very fine Est.

354 #114, 3c Ultramarine, tied with 1Sc Black F Grill (#98, faults) to cover to Santo Domingo, Dominican
Republic, red "New York May 4" cds, "Santo Domingo 13 May 70" arrival pmk, cover addressed lightly
in pencil, extremely fine usage Est.

355 #114, 3c Ultramarine, irregular block of seven on registered cover to Denmark, 13c rate plus 8c Registry
fee, "Chicago Registered Jan 4" pmk, red "Recomandirt" boxed hs, "Hamburg 23-1-70 Franco" red ds
and "Franco" hs, arrival bkst. one stamp folded over edge at foot, repaired tears at top, very fine usage
........................................................................................ Est.

356 #114, 3c Ultramarine, horiz pair, se, tied to cover to Nassau, Bahamas Island by "New York Feb 23"
duplex, Ic overpay of 5c rate, blue crayon "4" (d) due, original letter, no flap and piece missing at top
center, very fine usage _ Est.

357 #114, 3c Ultramarine, six attached copies tied to cover to Rome, Italy by "Chicago Ill. Sep 27" duplex
pmks, Ie underpay of 19c rate, "4" credit hs, red "New York Paid All Br. Transit Sep 30" bkst, red "Ver-
viers A. Colen Franco" ds and blue crayon credit, J869 arrival bkst, very fine Est.

358 #114, 3c Ultramarine, tied to cover "Via Eagle Pass," overland rate to Saltillo, Mexico, "San Antonio Tex
Apr 8" pmk and "2" reals due hs, very fine usage _ _ _.. _ Est.

359 #114, 3c Intramarine, two copies tied to 2c Black wrapper to Germany, double 4c newspaper rate, "Paid
AI!" hs and arrival bkst, very fine Est.
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376 #114, 3c Ultramarine, tied to cover to Detroit, Michigan, "Cadiz O. May 27" origin pmk, "Advenised"
and "Not Found" hs of Detroit, blue Dead Letter Office Ju129" cds, lighr edge toning, fine Est.

377 #114, 3c Ultramarine, tied to cover to Louisville, Ky, "Columbus Ky Sep 29" origin cds, bluish"Advertis·
ed," filing inirial on front, "Unclaimed" bksr and "U.S.D.L.O." dead letter office double circle bksr,
fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

378 #114, 3c Ultramarine, used on blue and red "New York Life Insurance Company" ad cover, partially clear
"Portland Me Feb 16" pmk, original illustrated enclosure and multicolor business card, fine. .Est.

200-250

200-250

200-250

379 #114, 3c Ultramarine, used on train illustrated ad cover, "Watertown Wis" pmk. fine . .. Est. 200-250

380 #114, 3c Ultramarine, tied to cover by negative "UV" cancel, "University of Va Va May 27" pmk, very
fine Est.

381 #114, 3c Ultramarine, vertical pair tied ro embossed cover by brownish flower petal cancels, partially clear
"Prarie Lea Tex Jan 9" pmk, cover stains at left, fine strikes of cancel.... .. .. .. . . Est.

382 #114, 3c Ultramarine, tied to red on blue, all over, druggists ad, patent letter sheet by blue wedges cancel,
matching "Savannah Ga Aug 21" pmk, addressed ro A.H. Stephens, very fine. . . Est.

383 #114, 3c Ultramarine, tied to cover by large "star" cancel, matching "West Hampton Mass Aug 221870"
pmk, light cover bend through adhesive, ex Wunch, very fine srrike Est.

384 #114, 3c Ultramarine, tied to cover by leHer "P" in circle cancel, "Burr Oak Mich Aug 5" double circle
pmk, cover reduced slightly, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

385 #114, 3c Ultramarine, with leHer "N" cancel tied to cover to Boston by "Norwalk Cr Jan 12" pmk, very
fine Est.

386 #114, 3c Ultramarine, tied to cover by clear shield cancel, "Columbus Miss Feb 25" pmk, cover reduced
slightly at left, fine strike Est.

387 #114, 3c Ultramarine, tied to cover by shield cancel, II Jackson Miss Sep 22" prnk, very fine Esr.

388 #114, 3c Ultramarine, on Indian illustrated, tobacco dealer ad cover, "Mansfield O. Dec 27" pmk,
fine , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

389 #114, 3c Ultramarine, tied to all over design, green, "Golden Era" ad cover by "San Francisco Cal Aug 2"
pmk, fine Est.

390 #114, 3c Ultramarine, tied to "State Normal School" ilIus. cover by ms "Marshall College W. Va Oct 8"
pmk, cover slightly reduced at right, fine Est.

391 #114, 3c Ultramarine, tied to American Agriculturist, all over illustrated ad cover by partially clear "New
York" duplex pmk, no flap, minor edge wear, fine design Est.

392 #114, 3c Ultramarine, tied to purple and red "National Line" corner card cover by "St. Louis Mo Nov
29" duplex pmk, fine Esr.

393 #114, 3c Ultramarine, tied to blue on lavendar "I.O.a.F." design cover by "Wesr Killingly a" pmk,
cover tear at left, fine design. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... Est.

394 #114, 3c Ultramarine, on small cover, "Canton, Lewis Co. Mo. Jun 4 1870" double circle pmk, minor
edge soiling, fine strike Est.

395 #114, 3c Ultramarine, tied to imprint cover, "Sandy Spring Mary'd. 2 Mo 2" Quaker dated pmk, cover
edge tear at top, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . Est.
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396 #114, 3e Ultramarine, pair tied to gray, "Hudson River Institute" illus. cover, "Claverack N.Y." cds,
reduced slightly Est.

397 #114, Jc Ultramarine, tied to all over design, green, Home Insurance Co. ad cover, "New Haven Ct Dec
10" pmk, corner fault, fine Est.

398 #114, 3c Ultramarine, tied to blue and red "Union Line" imprint cover by "St. Louis Mo" pmk, original
1870 invoice enclosure, minor edge soiling Est.

399 #114, 3c Ultramarine, on cover to Houston, Texas, "Columbus Tex May 11" origin cds, "New Orleans
La" pmk and their "Missent And Forwarded" hs, very fine Est.

400 #114, Jc Ultramarine, tied to cover by shield cancel and "Wooster O. Dec 17" pmk, reduced slightly at
right, ex Eno, fine strike Est.

401 #114, 3c Ultramarine, pair, tied to State Of Illinois, Constitutional Convention lithographed cover by
"Springfield III Jan 5" pmks, corner toning, fine design Est.

402 #114, 3c Ultramarine, on blue "The Christian" religious monthly ad cover, "Lynn Mass" pmk, cover age
stain affects adhesive Est.

403 #114, 3c Ultramarine, tied to blue and red "Union Line" corner card cover by "St. Louis Mo" pmk, light
cover stain at top left edge , , Est.

404 #115, 6e Blue, tied with 3e Ultramarine (#114) and Ie Buff (#112) to cover to France, pre paid at lOe rate
but transit through England as overpaid 4c rate, "New Orleans La Mar 13" origin cds, red "New York"
transit, "G.B. 4Oc" accountancy hs, 1870 French entry cds and "5" (d) due hs, very fine franking .... Est.

405 #115, 6c Blue, tied to cover to Canada by "Cleveland O. Jan 18" pmk, 1870 arrival bkst, cover reduced
slightly and corner rub, fine _ _ Est.

406 #116, 10e Yellow, tied with 3e Ultramarine (#114) and Ie Buff (#112, crease) to cover to Rome, Italy by
pinwheel cancels, faint Boston exchange cds, red "Bremen Franco" boxed ds, boxed "Weiterfr/I Y2 sgr"
hs and crayon "4" credit, 1870 arrival bkst, ex Gibson, very fine Est.

407 #116, lOe Yellow, horiz. pair, se, tied with 3c Ultramarine (#J J4) to registered entire to Naples, Italy, red
"New York Registered Jul21" cds, red "New York Paid All Br Transit" cds, arrival bkst, 15c rate plus 8c
Registry fee, minor ink erosion in address, very fine usage Est.

408 #116, lOe Yellow, tied with 3c Ultramarine (#114) to short paid, 15c rate cover to Switzerland, black "New
York Br. Transit Apr 5" pmk, "Insufficiently Paid" hs and "Via Ostende" hs, blue crayon" 10" and red
crayon "30," Basel arrival bkst, very fine Est.

409 #116, Uk Yellow, pair, tied with 3c Ultramarine (#114) to registrered cover to Triest, Austria, 15c closed
mail rate plus 8c Registry, "New York Registered Dec 4" pmk, red boxed "Recomandirt" hs, "Verviers
B., 14, 12.5, Coeln, Franco" hs, 1869 arrival bkst, cover minor edge nick at left, very fine usage Est.

410 #116, IOe Yellow, tied with two copies 3c Ultramarine (#114, faults) to cover to Denmark, an additional
JOe Yellow is missing at bottom left, double l3c rate, UHartford Ct May 3" origin pmk, red "Hamburg
Franco 15.5.70" boxed ds and "2Y2" credit hs, arrival bkst, cover minor edge tears Est.

411 #116, lOe Yellow, tied to entire, "pr Cleopatra" to Mexico by "New York Sep 30" pmk, very fine .... Est.
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412 #117, 12c Green, large margins, tied with 3c Ultramarine (#114) to cover to France and forwarded to
Egypt, purple "Philadelphia Paid 6 Dec 28" credit cds, blue" Jan 9 70" French entry cds and "PD" hs,
"Drexel Harjes & Co" blue forwarding cachet and endorsed at top for Alexandria, late usage 15c rate,
cover minor edge tear, very fine Est.

413 #117, 12c Green, well centered, large copy tied to double rate cover to Canada, "Cleveland O. Feb 14"
cds, 1870 arrival bkst, cover reduced slightly and corner rub Est.

-;

414 #119, 1Sc Brown and Blue, tied with 3c Oreen (#147) and 10c Brown (#150) to cover to U.S.S. Delaware at
Cape Town, Africa, "Buffalo N. Y. Aug I" cds, red "New York Paid All Br. Transit Aug 3" bkst, 1870
London Paid transit, arrival cds and red crayon "I" (d) due, very fine Est.

415 #119, ISc Brown and Blue, used with 3c Ultramarine (#114, se) on registered cover to New York, "New
Orleans La Jan 26" origin pmk and ms registry number, P.F. cert, fine... . __ Est.

416 #119, ISc Brown and Blue, tied with 3c Green (#158, se) to large size "1.0.0. F." imprint cover to Placer·
ville, Cal. by "San Francisco Cal Jun 2" pmk, cover edges faults Est.

1870-1898 ISSUES

417 #147, 3c Green with fancy "bee" cancel on cc cover, matching "Mount Vernon O. Aug 9" pmk, cover
edge wrinkles Est.

418 #IS3,24c Purple, small sealed tear, dark color, tied with pair We Brown (#161) to double rate cover to
India, red "Boston Paid May 20" cds, 1874 London Paid transit cds, arrival bkst, very fine Est.

419 #153,24c Purple, slightly faded at top, tied with pair IOc Brown (#150) to double rate, Bissell corres. cover
to India, red "Boston Paid" cds, red "London Paid 28 Au 71" transit, blue "Sea Post Office" oval bkst
and red arrival cds, fine , , , . , .. , Est,
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420 #184, 3c Green, ms cancel, on cover, straight line "Bakersville O. June" pmk, fine Est. 75-100

421 ms, Sc Brown tied to cover to Haiti by "Troy. Ohio Jul 31 99" duplex pmk, minor edge soiling, fine
usage __ Est.

422 #207, 3c Green tied to "Gloucester Iron Works" all over design, red ad cover by "Philadelphia Pa May 14
83" duplex, very fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

423 #285/290, Trans-Mississippi Issue, balance of collection, 60 covers or cards with values to the We (pair
plus Ie on parcel tag), better usages incl. registered cover to Sweden, card to Turkey with postage due, a
couple patriotics incl. Comm. Schley design, cover to Italy with imprint of the Austro-Hungarian Con-
sulate at New Orleans and a few ad covers, mixed condition, fine balance Est.

424 #285, Ie Greeo, specialized collection of 94 stamps, o.g. incl. pI. no. block of 6, plate number pairs (13),
blocks of four (3), used incl. a couple pI. no. pairs and a block, some faults, mixed condition, catalog of
$1,200., fine group. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

425 #285-290, Ie to lOe Trans-Miss complete to lOe value tied to registered cover to Germany by "New York"
oval pOlks, lOe is straight edge, registry label, boxed "Nov 18 1898" registry bkst, arrival bkst, cover
minor edge faults, fine usage Est.

426 #285, Ie Green tied to •'Trans-Mississippi and International Exposition," Administration building il­
lustrated, large cover to Tenafly, N.J., printed matter usage, cover crease and edge faults at top, very fine
usage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

427 #285, Ie Greeo, top margin plate no. 591 and imprint block of nine, se at right, used with additional copy,
se, on registered cover, blue "Jan 20 1899" cancels, matching "Registered, Jan 20 1899, Bloomington,
1I1." three line bkst, cover corners worn, very fine usage. . . . . . . . . . . . . . . . .Est.

428 #285, Ie GreeD, se, tied to "Sec. Alger Camp Alger, Va" blue and red patriotic cover by "Washington
D.C. Ju121898" duplex pOlk, "Received Washington Without Contents" hs, minor foxing Est.

429 #285, Ie Green, pair tied to multicolor design "St. Louis Worlds Fair" cover by "St. L. & Kirkwood
R.P.O. Tr 140ct 141901" pmks, minor corner soiling, fine.. .... ..... . .. '" '" ... Est.

430 #E3, IOe Special Delivery tied with 2c Red to local use cover by "Milwaukee Wis Mar 1494" pOlk, fineEst.

431 OJl9, lOe Postage Due tied to inbound cover by Burlington loa arc cancel, cover originated in Sweden with
"Mjolby 6.12.87" pOlk, "New York 10 Cents Due" hs, reduced at right, fine usage Est.

432 #058, 2c Dept. Of State tied to local use cover by partially clear "Washington D.C. Aug 3D" duplex pOlk,
Ols 1876 docket at left, "Department Of State" imprint on flap and "Carrier" bkst, minor edge soiling,
fine Est.

PATRIOTICS

433 Patriotics, balance of 17 covers, all used from Ohio, better designs incl. Me Clellan portrait, Gen. Fremont
portrait, and an unusual flag design by Gates, a couple better usages incl. 10e Green used to California and
a "Miamiville P.O. Camp Dennison 0." pmk, faults, mixed condition Est.

434 BUlIerfield, blue and red portrait design cover, 3c Rose (#65, faulty) with blue "Stony Creek Conn June"
negative, fancy ribbon pOlk, additional strike to left, cover edge worn and small edge tear, P.F. cert, very
fine strike......................................... . , Est.

435 Col. Baxter, portrait design of "Baxter's Fire Zouaves" used with 3c Rose (#65) tied by "Adamstown B. &
O. R.R. Dec 21 1861" oval route agent pOlk, cover minor edge soiling, fine Est.
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436 Remember Ellsworth design in red and blue, 3e Dull Red (#26) tied, "Huron Ohio Ju13" pmk, cover long
edge tear at boltom, edge faults Est.

437 Genl. Me Clellan, blue and red portrait and flags design cover to N.Y., 3e Rose (#65,se) tied by "Mentor
O. Aug 15" pmk, cover reduced at right. Est.

438 Zouave and flag design in red and blue, 3e Rose (#65, faulty) tied by "Hayesville O. May 27" pmk, fine
........................................................................................ Est.

439 Ohio, loyal state all over design cover in gray, addressed to Third Asst. P.M., ms "New Rochester Mar 7"
pmk (Ohio) and HFree," minor edge decoration, fine... . Est.

440 Flag Patriotic cover, red "Boston Mass May 28" cds and scroll "Held For Postage" hs, "Due 3" hs in
black, double oval Dead Letter Office "Postage Not Paid" double oval bkst, minor edge faults. fine usage
.............................................................. _.. _. __ _. __ " Est.

441 Flag Of Our Country design cover in red and blue, 3e Dull Red (#26) tied by "Cleveland O. May 28 1861"
duplex pmk, forwarded from Stonington, Conn. with additional copy tied, partially clear pmk, fine .. Est.

BALANCES

442 Advertising Covers, mounted collection of 150 Insurance ad covers plus related policies, etc. in 2 volumes,
from 1850-1930 period with several better items noted such as fancy embossed Charter Oak ad, several
policies with first issue revenues, etc., condition varies, very fine collection Est.

443 Advertising Covers, group of 32 covers with illustrated ads, all with Ohio pmks, (I 854/1925) largely 1880's
and 1890's, very strong in Nursery related, others incl. a couple better with red embossed Neil House from
Columbus, mixed condition, fine group Est.

444 Balance of consignment, group of 4 folded letters and 3 covers, inel. 1770 folded letter from Newport,
1764 letter from Annapolis and 1787 letter from Sussex, N.J. all without postal markings, a ms
Norristown, Pa. of 1800 (A.L.S. of Andrew POrler), three covers incl. 24c and 7c Bank Note issues on
covers to which they did not originate, also incl. C.S.A. through the lines pass, faults. . . , .Est.

445 Balance, small balance of consignment, 13 covers or folded letters, incl. 2 mining related ad covers, one
from Castle, Mont (1893), also incl. 2 patriotics, other pmks incl. Indian Diggings, Cal, ms Stanton Cop-
per Mines, Mo. and Dyea, Alaska (1898), fine lot. _ __ .. Est.

446 Balance, diverse group of 25 covers or folded letter (182811869), several express related incl. Bamber's,
Adams corner card, Pacific Union and Harnden's, stampless incl. 2 Hotel forwarders also incl. 1851 issue
3c+ lc prepaid way from Savannah, Ga., faults _ Est.

447 Balance, group of 1O covers or postal cards with unusual Maine pmks (1883/1891) incl. straight lines of
No. Bridgton (2 dift), No. Gorham, So. Lewiston (2 dift) and Bridgton tying Ie Columbian to Ie entire,
mostly postal cards, fine group. . . . Est.

448 Balance, diverse group of 53 covers or folded letters and 5 stamps (#24), mostly 1857-1869 period incl. a
few nursery ad covers and a multicolor ad of the Colonial Hotel in Mt. Clemens, Mich., small mounted
group of Ic 1857 issue covers, also 3c 1869 block of four on regis. cover, mixed condition, fine group .. Est.

CONFEDERATE STATES
449 Balance of consignment, 6 covers, a front and 4 stamp items, incl. 2c Green (#3, full margins) tied to piece

by Austin, Texas pmk, 2c Red (#8) strip of five, faulty, with "Warrenton NC" cancels, cover incl. C.S.A.
Navy Dept imprint cover to Mobile, pair 5e Blue (#7) used from White Sulphur Springs, Va (W. Va) and 3
hand carried items, faults. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _ Est.
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PATRIOTICS

450 Jeff. Davis, dark purple portrait, vignette and verse design patriotic used to St. Martinsville, Louisiana, 5c
Green (#1, damaged) tied by indistinct "Memphis Ten" pmk, cover reduced at right, erosion holes at left
and worn, C.S.A. cert Est.

451 Genl. G.T. Beauregard, brown portrait design patriotic cover, blue "Danville Va" cds and matching
"Missent" hs, original adhesives that were tied to reverse are missing, soiled, very fine design and usage,
C.S.A. cert. Est.

452 Genl. G.T. Beauregard, red portrait design cover used to ShiJdsboro, Miss, "Handsboro Miss" origin
pmk, "Paid" hs and ms "5" rate, cover sealed tear at fOOL, lightly soiled and portion of reverse side flap
restored, fine design _ Est.

453 Seven Star Flag all over design patriotc cover used to Columbia, La., 3c Dull Red (#26, faulty) tied by ms
"Richland Station TenD June 6" pmk, cover pulled corner, creases and faulty, P .F. cert. , Est.

454 Seven Star Flag patriotic cover used to Petersburg, Va, "Richmond Va JulS IS61" pmk and "Paid 5cts"
hs, age toned Est.

455 Eleven Star Flag and verse patriotic cover to Lancaster C.H., Va., ms "Loyds Va Feby 2S" pmk and
"Paid 5" rate, ex Matz, very fine _ _ Est.

456 Eleven Star Flag patriotic, in red and blue, used to Goodmans X Roads, Georgia, "Tudor Hall Va Oct 2"
cds and soldier's due "10" hs, original letter dated from Camp Johnston mentions" IS0,CXXJ troops ahead
of us," corner fault and slightly soiled, fine Est.

457 Twelve Star Flag and Davis verse patriotic cover used to Dadeville, Florida, blue "Huntsville Ala Oct 24
IS61" cds and "Paid 5" hs, cover minor edge tear and slightly aged Est.

458 Twelve Star Flag and verse patriotic cover with ms "Traveler's Repose Va (W. Va) Sept 10" pmk and
"Paid 10" rate, used to Augusta, Ga., sender has added "leff Davis" in center bar of flag, cover minor e
cover to Lampasas, Texas, re-used, reverse with ms "Lampassas Tex" pmk and ms "pol 20" rate, 1864
docket across reverse, rumpled and faulty, fine usage Est.

PROVISIONAL USAGES

459 Montgomery Ala Aug 12 1861 cds and red "Paid 10 T. Welsh" provisional hs (#59XU3) on cover to Rich-
mond, Va., cover tears and faulty. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _ Est.

460 Pensacola Fal lUD 14 cds, "Paid" hs and lO5" rate hs on unrecognized 3c Red Star die entire to Richmond
Ala., cover repaired at top and flap replaced, fine usage Est.

461 Roswell Ga Aug 2 blue cds and "Paid 10" hs on yellow cover to Augusta, turned cover with lOe Greenish
(#12) tied to interior by "Savannah Ga. Paid Sep 12" pmk, fine Est.

462 Alexandria La Sep 8 red cds and "Paid 5" hs on cover to New Orleans, small edge tear, fine strike .... Est.

463 Baton Rouge, La, 5c Green and Carmine adhesive (#11X2, sheet margin at top) tied to 1861 folded lelter to
New Orleans by "Baton Rouge La Aug 25 1861" pmk, additional strike above, ex Emerson, C.S.A. cen,
very fine , Est.
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464 Canton Miss Oct 2 J86J cds and woodblock "Paid 5" hs over charge box notation on cover to New
Orleans, very fine _ Est.

465 Canton Miss Aug J862 cds and fancy "Paid 5" provisional hs (#14XUJ) on cover to New Orleans, restored
cover tear through cds, C.S.A. cert which doesn't mention restoration Est.

466 Chickamauga semi circle hs, "Nov 22" hs, "Due" hs and ms "Due JO" on endorsed soldiers cover to
Danville, Va, cover reduced slightly at right, fine for this Est.

467 Columbia Ten Jul3 black cds, red "Paid 5" hs on cover to Pickajack, Tenn., original letter, cover reduced
at left and corners repaired, fine strikes ,Est.

468 Memphis Ten Apr 5 J862 cds and "Due 5" hs on soldiers endorsed cover to Delhi, La, edge faults, fine
strike _ _ , .. _ , , , , Est.

469 Georgetown Tex Aug 3J cds, "Paid" hs and pencil "20" rate on long cover to Lampassas, Texas, re-used,
reverse with ms "Lampassas Tex" pmk and ms "pd 20" rate, 1864 docket across reverse, rumpled and
faulty, fine usage " " .Est.

470 Sherman Tex Mar JO partially clear cds on 3c Red star die entire, Via the Overland Mail to Hunnewell,
Mo., excellent 1861 original letter lists every county in Texas that voted for secession and mentions that the
Overland Mail will quit on March 25th, eagle hs applied privately at left. Est.

471 New Market Va Nov 10 partially clear cds, ms "1864" year, and "Due JO" hs on "Stonewall Brig"
soldiers endorsed "Headquarters Middle Military Division" imprint cover to New Hope, no nap, fine
imprint Est.

472 Richmond Va 1862 pmk, "Due JO" hs on cover to Charleston endorsed by James CooDer, Major (later a
Brig. GenL), Hampton Legion, cover soiled and torn corner affecting signature Est.

473 Richmond Va Oct 201862 and 'lDue JO" hs on N,C. soldiers endorsed, carmine and olive wallpaper cover
to Winston, N,C" fine Est.

GENERAL ISSUES

474 #1, 5c Green, two copies, cut in, tied to cover to Richmond, Va by "Montgomery Ala Nov 91861" pmks,
cover tear , ,.", , .. " " Est.

475 #2, lOc Pale Blue, stone Y, full margins, tied to cover to Prattville, Ala by "Port Hudson La" pmk, cover
minor age spots at left, ex Judd, fine , .Est.

476 #3, 2c Green, three margins, tied to local use cover to "CoL Baily, 39th Regt. Geo. Vol, " by "Savannah
Geo Paid May 3" pmk, original 1862 bill from the Pulaski House, restored tape stain Est.

477 #4, 5c Blue tied with 5c Green (#1), both cut in, to cover to Raleigh, N,C. by "Beans Store Va" pmk, cover
edge worn, fine combination , , , , .Est.

478 #5, tOe Rose used with pair 5c Blue (#6) on home made cover to Shelby Springs, Ala., adhesive faults, ms
cancels and matching "Meridian Miss Sep 10" pmk. addressed by Oenl. Lovell to his wife, P.F, cert, very
fine combination Est.

479 #5, tOe Rose Carmine, large margins, tied to reverse of cover to Clayville, Ga. by dateless "Richmond Va"
pmk, side nap missing, P,F. cert, fine _ , _ Est.
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480 #5, tOe Rose, full margins, scissors cut into frame line at foot. tied to 1862 folded letter to Berryville, Ala.
by "Cahaba Ala Oct 10" cds, file fold, fine Est.

481 #6, 5c Blue horiz. pair, faults, ms cancels, tied to inbound cover to Shreveport, La. by their "Oct 61864"
forwarding pmk, matching "Due 10" hs for forwarding to Houston, Ga., slightly soiled, fine usage ... Est.

482 #6, 5c Blue, horiz. pair, faulty, tied to cover to 6th Reg. Texas Infantry at Little Rock, Ark. by "Austin
Tex Dec 21 1862" pmks, cover edge stained Est.

483 #7, 5c Blue, horiz. pair, slightly cut in, grid cancels, on cream, grey and gold wallpaper cover to Adams
Run, S.C., "Flat Rock N.C. Jan 22" pmk, cover minor edge wear, very fine Est.

484 #7, 5c Blue, horiz. pair with ms cancels on 1864 folded letter to Chatfield Point, Texas, IDS "Bear Creek
Tex Aug 2 1864" pmk, very fine Est.

485 #7, 5c Blue, horiz. pair, cut into, tied to "State Of Texas, Adj. and Inspector General's Office" imprint,
long cover to New Braunfels by "Austin Tex" pmk, addressed to Brig. Genl. Roben Bechem of the 31st
Texas State Troops, reduced slightly at left, fine imprint. _ Est.

486 #7, 5c Blue, vertical pair, cut in, wrinkle, tied to folded letter to Staunton, Va by mostly clear "White
Sulphur Springs Va (W. Va) Feb 11" prnk, letter regarding the Yankee advance, Mauzy corres., minor
edge wear Est.

487 #8, 2c Red Brown, horiz. strip of five, full margins, tied to cover to Asheboro, N.C. by "Richmond Va
May 24" pmks, no flap, edge faults and slightly soiled, docketed as being from ·'Genl. Lovell" at left,
C.S.A. cert, fine usage Est.

488 #8, 2c Red Brown, vertical strip of five, full margins except top stamp, faults, on cover to Chappells
Depot, S.C., ms "Kingston S.C. Sep 27" pmk, cover tear at bottom left and stain at right affecting strip,
P.F. cert, fine usage _ Est.

489 #8, 2c Red Drown, pair and strip of three tied to cover, bome made from receipt form, to Greenville, S.C.
by "Goldsboro N.C. May II" pmks, adhesive faults and minor aging, P.F. cert, fme usage Est.

490 #8, 2c Red Brown, complete to full margins, tied to cover to Miss. by blue "Richmond Va May 21 1863"
pmk, cover has been lightly cleaned, P.F. cert, very fine Est.

491 #8, 2c Red Drown, vertical strip of five, torn roughly at sides, tied to cover to Lynchburg, Va by HRich-
mond Va Oct 22 1863" pmks, cover repair at top, no flap, C.S.A. cert, fine usage Est.

492 #8, 2c Red Brown, just touched at top right, tied to turned local use cover by UStaunton Va Dec 19" pmk,
second usage to Lewisburg, Va (now W. Va) with We Greenish (#12) tied by "Staunton Va Dec 20" pmk,
Mauzy corres., cut for display, cover edge wear and stain, very fine usage Est.

493 #9, Ten Cents Milky Blue, horiz. pair, cut in at top, tied to cover to Abeville C.H. by "Charleston S.C.
Apr 27" pmk, 1863 docket, ex Kohn, C.S.A. cert, fme Est.

494 #9, Ten Cents Blue, full margins, tied to green cover to a Lieut. at Morris Island, Charleston by "Marietta
Geo May 15" pmk, part flap, cover aged Est.

495 #11/12, tOe Greenisb, group of 5 covers, all full margin copies tied to cover, pmks incl. Mobile, Target,
Atlanta, Laurens C.H. and Richmond, the last addressed to "Pee Dee Artillery, James [Sland," fine to
very fine _ _ _ Est.

4% #11, tOe Greenish tied to blue, yellow and brown ornate wallpaper cover by faint "Madison Ga May 29"
pmk, ex Matz, very fine Est
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497 #11, lOe Bluish, full margins, grid cancel, used on cover to Gainesville, Ala, matching "Talladega Ala Jun
24" pmk, interior of cover with oval "Quarter-Master Dept, Selma, Ala" hs, corners aged Est.

498 #12, lOe Greenish Blue, full margins. tied to pink. white and blue wallpaper cover to Charleston by
"Savannah Ga May 21" pmk, very fine Est.

499 #12, lOe Greenish, full margins, tied to brown and blue wallpaper cover to Camden, S.C. by blue "Colum-
bia S.C. Dec 10" pmk. cover minor edge wear. fine Est.

500 #12, lOe Greenish, faults. ms cancel. on cover with a military address to Alexandria, La.• matching
"Kingston La July 16/64" ms pmk, minor edgefaults Est.

501 #12 var, lOe Dark Blue, Keating & Ball with private perforations tied to cover to Thomasville, Ga by
"Forsyth Geo Dec 10" pmk, part flap, P.F. cert, fine Est.

502 #12, 10e Greenish, faulty, tied to cover to Lewisburg, Va (W. Va) by "Staunton Va Feb 20" pmk, turned
cover, internal usage to Staunton with pair 5c Blue (#7) pmk of "Waynesborough Va," minor soiling. Est.

503 #13, 20c Green, full irregular margins, minor gum stain, tied to cover to Richmond by "Lynchburg Va
May 24" cds, P.F. cert, fine Est.

504 #13, 20e Green, close to full margins, tied to cover to Atlanta, Ga. by "Richmond Va July 17" pmk, cover
bottom right corner repaired. C.S.A. cert, fine usage Est.

505 #13, We Green, faulty, tied to cover to Powhatan C.H., Va by part strike "Richmond Va" cds, original
1864 letter, cover edge worn, C.S.A. cert as overpaid single rate Est.

THRU THE LINES AND BLOCKADE

506 Adams Express Company, New York, green oval hs on 3c Red star die entire, Bank cc, to Athens, Tenn,
partially clear "New York" cds, C.S.A. cert, fine usage Est.

507 Adams Express Company, New York, green oval hs on 3c Red star die entire to Athens, Tenn., "Augusta
Ga Aug 19" cds, very fine , .Est.

508 (Point Lookout, Marylaud), 1864 folded letter inbound to a P.O.W., C.S.A. lOe Greenish (#12) tied by
"Morgantown N.C. Feb 15" cds, uncancelled u.S. 3c Rose (#65, se) at right, endorsed "Cash enclosed to
pay U.S. Postage" at top and note that it enclosed a $20. check which is still present, sides aged. very fine
usage , , , . , Est.

509 Brownsville Txs Mar 20 rimless pmk and "Paid 10" hs on 1863 folded letter from Matamoros, Mexico to
San Antonio. blue "Droege Oetting & Co" senders cachet, corner faulty and slightly stained, very fine
usage ,., .. , Est.

510 Charleston, S.C. to Liverpool, England. Burckmyer corres. cover. 6p original letter of Capt. Burckmyer
relating war news, addressed to his wife. then in Paris. at Liverpool to the care of the C.S.A, agent Fraser
Trenholm, "Bahamas My 71864" double circle bkst, blue crayon 2/- rate, black "Liverpool My 281864"
arrival and ms due. cover minor edge wear, very fine outbound blockage usage, . , . , , , .Est.

511 Wilmington N.C. Aug 13 cds, "Ship" hs and ms "12" (10+2) rate on June 21,1863 folded letter from
Scotland to Charleston, S,C" letter mentions that he will try this letter via Nassau, Bahamas. internal fold
faults, soiled. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.
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BRITISH NORTH AMERICA:
76, 88, 328, 345, 349, 361,
405,413

MEXICO: 344, 358, 411, 509
TRANS-ATLANTIC: 22, 45,

72, 92, 95, 97, 98, 124,
238-240, 251, 261-264, 288,
311, 315-319, 330, 337,
341-344, 352-357, 359, 360,
362,368,404,406-412,414,
418,419,423,425,431,510,
511

ALABAMA: 197, 214, 275,
305,457,459,474,480,497

ALASKA: 35, 445
ARIZONA: 40-42
ARKANSAS: 55, 193, 482
CALIFORNIA: 134, 244, 252,

266,267,272,277,279,281,
326,327,345,347,349,389,
416, 445, 446

COLORADO: 49, 336
CONNECTICUT: 164, 178,

289,296,364,385,393,397,
410,434

DOKOTA TERRITORY: 50,
148

DISTRICT OF COLUMBIA:
21, 23, 24, 26, 31, 73, 316,
331, 428, 432

FLORIDA: 290, 460
GEORGIA: 29, 53, 275, 317,

367,382,446,461,476,494,
496,498, 501, 507

IDAHO: 52, 130, 282
ILLINOIS: 159,210,246,247,

355, 357, 401, 427
INDIAN TERRITORY: 53-55
IOWA: 208, 343
KANSAS: 46, 47, 253
KENTUCKY: 185-188, 226,

227,301,377

CROSS REFERENCE INDEX

LOUISIANA: 175, 182, 189,
190. 196, 198,202,205,206,
211-213, 216-218, 220, 228,
229,234,302,337,399,404,
415,462,463,475,481,500

MAINE: 160,299,378,447
MARYLAND: 168, 291, 309,

329,348,371,395,470,508
MASSACHUSETTS: 25, 73,

170, 191,240, 244, 250, 251,
259,260, 262, 265, 271, 273,
274,278,286,307,326,327,
340, 353, 383, 402, 418, 440

MICHIGAN: 169, 179, 210,
225,311,339,365,369,376,
384

MISSISSIPPI: 166, 171, 175,
180, 189, 190,201,215,219,
221,226,235,386,387,452,
464, 465, 478

MISSOURI: 17, 159, 186, 187,
195, 199,200,207,223,224,
231,232,253,392,394,398,
403, 426, 429, 445

MONTANA: 76, 78, 445
MINNESOTA: 208, 223
NEW HAMPSHIRE: 278, 293,

312
NEBRASKA: 156
NEVADA: 81, 161,279,280
NEW JERSEY: 351, 361
NEW MEXICO: 85
NEW YORK: 5, 15, 31, 73,

127,165, 172-174, 191,204,
237,238,241,242,244,248,
249, 254-256, 258, 261, 262,
262, 268-271, 277, 284-289,
300, 309, 310, 313-315, 320,
325,330,344,354,356,363,
375,391,396,407-409,411,
414, 425, 431, 506, 507
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NORTH CAROLINA: 74, 362,
483,489,508, 511

OHIO: 6, 7,116,159,162,176,
185,194,201,207,215,236,
294,295,297,298,304,306,
319, 321-324, 328, 332-335,
338,341,342,370,376,388,
400,405,413,417,420,421,
433, 436-439, 441, 443

OREGON: 33, 125, 279, 281,
324

PENNSYLVANIA: 9, 159,
162,167,245,249,257,261,
292, 303, 346, 346, 347, 360,
366,368,372,374,412,422,
435

SOUTH CAROLINA: 13, 163,
239,488,493,495,499,510

SOUTH DAKOTA: 4
TEN ESSE: 194, 199, 203,

206,227,230,275,450,453,
466-468, 506, 507

TEXAS 358, 381, 399, 469,
470, 481, 484, 485, 509

RHODE ISLAND: 237, 270
UTAH: 130, 132
VERMONT: 73, 170, 204
VIRGINIA: 3, 13,30, 168, 177,

181, 227, 308, 380, 451,
454-456, 458, 471-473, 477,
479, 487, 490-492, 495,

502-505
WASHINGTON: 32, 33, 135,

136
WEST VIRGINIA: 144, 192,

350, 390, 435, 458, 486, 502
WYOMING: 139, 148, 156, 158
WISCONSIN: 223, 373, 379,

430


